



BOLETÍN ** OFICIAL **

Órgano de Difusión del Gobierno del Estado de Sonora • Secretaría de Gobierno • Dirección General del Boletín Oficial y Archivo del Estado

CONTENIDO:

ESTATAL Índice Cuarto Trimestre 2010. Octubre a Diciembre Índice Anual 2010.

Tomo CLXXXVII Hermosillo, Sonora Número 24 Secc. I Jueves 24 de Marzo del 2011

ÍNDICE CUARTO TRIMESTRE DEL 2010

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

 Cierre de la Notaria Publica No. 27, con residencia en Cd. Obregón, por fallecimiento del titular Lic. Vicente Acuña García.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

 Emplazamiento a varias personas del poblado Hombres de Zapata, Mpio, Gral Plutarco Elías Calles

AVISOS

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convenio de Autorización del Fracc. Gala III
- Reforma al Art. 7 del Reglamento Interior de Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenio de autorización del Fracc. Colinas de Mirador II

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convenio autorización del Fracc. Las Haciendas Secc. Los Monjes V Etapa.

Lunes 4 de Octubre del 2010, B.O. 28 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación Mesa Directiva que funcionara durante la sesión del dia 10 de septiembre
- Designación Mesa Directiva que funcionara durante lo que resta del mes Septiembre
- Decreto No. 64 que inaugurara una sesión extraordinaria
- Decreto No. 65 que clausura una sesión extraordinaria.
- Decreto No. 66 que inaugura un periodo de sesiones ordinarias.

SECRETARIA DE SALUD

 Convenio especifico para la realización de la aplicación del Examen Nacional de Aspirantes a Residencias Médicas.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Onvocatoria Publica Números 15 y 16.

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. II

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA.

Avisos de Deslinde.

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. III



CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

 Resolución sobre el dictamen de la Comisión Especial para la Revisión de los Artículos 44,71,75,76 y 78 del Reglamento que regula el funcionamiento del Consejo Estatal Electoral, sus Comisiones, los Consejeros Distritales Electorales y los Consejos Municipales Electorales, para someterse a consideración del Pleno del Consejo Estatal Electoral

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. IV.

AVISOS

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 017

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

Convocatoria Publica No. 002

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporación de un Inmueble del Fracc. La Rioja.

AVISOS

• Lista de Precios y tarifas de Gasoducto de Agua Prieta, S. de R.L. de C.V.

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29 Secc. II

AVISOS

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

• Acuerdo No. 10, aprobado en sesión extraordinaria el día 21 de Junio del 2010.

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

 Decreto que reforma el articulo 102 del Reglamento de la Ley de Obras Publicas y Servicios relacionados con las mismas, para el Estado.

SECRETARIA DE HACIENDA

• Informe relativo a Montos y Participaciones Federales entregadas a los Municipios, durante el Tercer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2010.

Fondo de estabilización de los ingresos de las Entidades federativas, a que hace referencia el Art. 21, Fracc. II, Segundo Párrafo de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria.

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. I



PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Num. 89 que Reforma el Artículo Primero Transitorio de la Ley 261, que contiene el Código de Familia para el Estado.

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Publica Estatal No. 17

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

 Autorización para impartir Educación Preescolar Mi Mundo Montessori, en el Municipio de San Luís Río Colorado.

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

Aviso de deslinde del predio Sierra Posada, Fracc. A, del Municipio de Hermosillo.
 AVISOS

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Fe de Erratas, a la Convocatoria No. 002

AVISOS

Juicio Hipotecario promovido por Infonavit

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. IV.

AVISOS

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31

ESTATAL

PODER EJECUTIVO PODER LEGISLATIVO

- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Octubre PODER EJECUTIVO
 - Decreto que crea el Fondo para el Aprovechamiento de las Fuentes Renovables de Energia y la Eficiencia en el Estado.

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA

 Acuerdo No. 05/2010 que crea el Juzgado Primero de Primera Instancia de lo Familiar, en el Distrito Judicial de Nogales.

MUNICIPAL

H AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

Aviso de Declaratoria de Abandono y Subasta Publica de 320 vehículos.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 2

• Emplazamiento a varias personas del Poblado 5 de Mayo de S.L.R.C.

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31 Secc. I



FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

Aviso de deslinde del predio El Herrero, del Municipio de Rosario.

AVISOS

• Juicio Hipotecario promovido por Hipotecaria Nacional, S.A. de C.V

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31 Secc. II

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO No. 2

 Emplazamiento a varias personas del poblado 5 de Mayo, del Mpio. de S.L.R.C AVISOS

Lunes 18 de Octubre, B.O. 32

AVISOS

Jueves 21 de Octubre, B.O. 33

ESTATAL

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

Convocatoria No. 10/2010

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

- Autorización para impartir Educación Primaria a la Escuela Primaria Senda del Mayo, en el Municipio de Navojoa.
- Autorización para impartir Educación Secundaria, a la Escuela Secundaria Instituto Europeo, en el Municipio de Cajeme.
- Autorización para impartir Educación Primaria al Instituto del Prado, en el Mpio. de Cajeme.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Aprobación de reforma al Artículo 7 del Reglamento Interior de Organismo Operador Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convocatorias No. 002 y 008

Jueves 21 de Octubre, B.O. 33 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No. 30, con residencia en Cd. Obregón, por fallecamiento del titular Lic. Eduardo Urrea Parra.

AVISOS

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34

ESTATAL

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

Convocatoria No. 10/2010

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Autorización para impartir Educación Secundaria Escuela Monseñor Porfirio R.



Cornides, Imuris

- Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Lic. en Psicología Deportiva, que imparta el Instituto del Occidente S.C., Hermosillo.
- Reconocimiento de Validez Oficial a los Estudios de Educación Inicial que imparta el C.D.I. Diino, S.C., Nogales.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporación a favor de Casa Hogar Maria Madre, I.A.P.

AVISOS

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

 Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del Reglamento Interior de la Secretaria de Gobierno.

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Avisos de declaratoria de abandono v subasta publica.

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. IV

AVISOS

Jueves 28 de Octubre, B.O. 35

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir Educación Preescolar y Primaria al Colegio Bilingüe Felardi, en Hermositto y Colegio del Prado MC, S.C., en Empalme.

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

Convocatoria a Aspirantes en el Proceso de Renovación Parcial

JUNTA DE CAMINOS

• Convocatoria No. 11

SECRETARIA DE HACIENDA

• Convenio de colaboración Administrativa en Materia de Multas impuestas por las Autoridades Administrativas Federales no Fiscales que celebran el Gobierno del Estado por conducto de la Secretaria de Hacienda y el Municipio de Huatabampo.

MUNICIPAL

H AYUNTAMIENTO DE NOGALES

Convenio autorización del Fracc. Residencial Los Pinos.

Jueves 28 de Octubre, B.O. 35 Secc. I



FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Aviso de deslinde del predio S.C.P.P.A.L.G. de Lara, San Ignacio Rio Muerto.

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convocatoria Publica 02
- Reforma al Séptimo Punto del Reglamento Interior de Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Acuerdos Núms. 400,401 y 402, relativos a unas desincorporaciones

H, AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

Convocatoria Publica No. 04

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

Convocatoria no. 01

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36 Secc. 1

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

Convocatoria No. 001

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

 Acuerdo No. 181 desincorporación del dominio público y posterior venta a favor del C. Ramón Álvarez García.

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36 Secc. 1

MUNICIPAL.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convocatoria No. 009

AVISOS

Jueves 4 de Noviembre, B.O. 37

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto No. 67, que adiciona diversas disposiciones a los Códigos Penal y de Procedimientos Penales, para el Estado.
- Decreto No. 68, que reforma diversas disposiciones de los Códigos Penal y de Procedimientos Penales para el Estado.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Pública Estatal No. 16.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Regularización de Asentamiento Humano denominados La Plancha, Luis Donaldo Colosio IV Etapa, Las Carretas y La Ponderosas.

AVISOS

Jueves 4 de Noviembre, B.O. 37 Secc. I



DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

 Otorgamiento a la Lic, Lyzeth Salcedo Salinas, a la Suplencia de la Notaria Pública No. 95 en Hermosillo.

AVISOS

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

Convenio de prestación de Servicios para la Recepción de Pagos de LVA, I.S.R., y
el IETU, que celebra el Gobierno del Estado por conducto de la Secretaria de
Hacienda y el H. Ayuntamiento de San Ignacio Río Muerto.

COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO

• Convocatoria Numero 6

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Relotificación de lotes del Fracc. Puente Real, Secc. Hispania y Asturias.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio Especifico en Materia de Transparencia de Recursos para la aplicación del Programa Oportunidades 2010.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Sece. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO PODER LEGISLATIVO

- Decreto 71 que declara la ultima semana del mes de enero de cada año como la Semana Estatal contra el Sobrepeso y la Obesidad.
- Decreto 72, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley que establece el Sistema Integral de Justicia para Adolescentes del Estado.

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO ESTATAL

• Decreto que desincorpora un inmueble para donarlo a favor de los Centros de Integración Juvenil A.C., en Hermosillo.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO.

Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos para la ejecución del Programa de Convivencia Urbano ferroviaria en el Estado.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Secc. III

MUNICIPAL.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

 Acuerdo No. 170, Desincorporación de un inmueble para posterior donación a favor de Omapas Cajeme.

AVISOS



Jueves 11 de Noviembre, B.O. 39

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PUBLICA

Convocatoria No. 01

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

• Convocatoria No. 12/2010

AVISOS

Jueves 11 de Noviembre, B.O. 39 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Acuerdo que aprueba la ampliación al presupuesto de egresos para el ejercicio 2010
 FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 28

Emplazamiento a Martín Millanes Molina y otra del poblado San Martín, ubicado en Hermosillo.

AVISOS

Martes 16 de Noviembre, B.O. 40

MUNICIPAL.

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

Modificación al convenio de autorización del Fraccionamiento Los Arcos.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO

• Emplazamiento a varias personas del poblado 5 de Mayo, del Municipio de San Luís Río Colorado.

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

 Aviso de deslinde de los predios El Picacho, El Rincón de San Vicente, Demasías Los Cuervos e Innominado, obicados en los Municipios de Pitiquito, Emparne, Benjamín Hill y Caborca.

Martes 16 de Noviembre, B.O. 49 Secc.I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a varias personas del Poblado 5 de Mayo, de San Luís Río Colorado.

Jueves 18 de Noviembre, B.O. 41

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación Mesa Directiva que funcionara durante el presente mes.
- Decreto Num. 73, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestaciones de Servicios relacionados con con bienes muebles de la Administración Publica Estatal.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir Educación primaria a la escuela Centro Educativo



Vallarta CEV, en Hermosillo.

SECRETARIA DE SALUD

Licitación Publica Nacional 550554002-001-10

Jueves 18 de Noviembre, B.O. 41 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Fe de erratas a la Convocatoria Num. 002

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO.

Declaratoria de Abandono y subasta pública de 320 vehículos.

Jueves 18 de Noviembre, B.O. 41 Secc. II

AVISOS

Lunes 22 de Noviembre, B.O. 42

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Reforma por adición al Bando de Policía y Gobierno

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Proyecto de Ordenamiento de Mercados ambulantes.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Resolución de Declaratoria de abandono de 320 vehículos
- Convocatoria Núm. 001/10

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatoria 010

Lunes 22 de Noviembre, B.O. 42 Secc.

AVISOS

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DÍVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones al decreto que crea el Instituto de Evaluación Educativa del Estado

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Autorización para impartir Educación Preescolar al Instituto Castelo, en el Municipio de Nogales.

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

Convocatoria No. 13/2010

DÍRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No.13, con residencia en Guaymas, por fallecimiento de su Titular, Lic. José Guillermo Yépiz Rosas..

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43 Secc. I



SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Pública Numero 19

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Acuerdo que establece las Bases Generales para el Otorgamiento de Estimulos Fiscales durante el ejercicio fiscal de la Ley de Ingresos y presupuesto de Ingresos para el año 2010
- Solicitud de aprobación de Estímulos Fiscales, un beneficio de tasa 0 (Cero) de financiamiento a que se refiere el Art. 164 de la Ley de Ingresos y Presupuesto de Ingresos para el año 2010.

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43 Secc. II

AVISOS

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

 Convenio de Coordinación para el otorgamiento de Recursos Federales que serán destinados a la Modernización del Registro Publico de la Propiedad.

COMISIÓN ESTATAL ELECTORAL

- Acuerdo No. 19, Resolución al Recurso de Revisión CEE/RR07/2010
- Acuerdo No. 20, sobre Renovación Parcial de la Comisión Ordinaria de Fiscalización

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44 Secc.

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Num. 74, que aprueba la inscripción con letras de oro, en la pared de honor del Salón de Sesiones del Recinto Oficial del Congreso del Estado de Sonora, de diversas divisas.

PODER EJECUTIVO

 Decreto que Autoriza la Constitución del fideicomiso fondo de Desastres Naturales del Estado y Acuerdo que Autoriza la Constitución y Operación del Fondo Revolvente.

JUNPA DE CAMINOS

Convocatoria No. 012

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 020

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Licenciatura en Enfermería, que imparta la Universidad del Desarrollo Profesional, en Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO.

Convocatoria Publica No. 012



Lunes 29 de Noviembre, B.G. 44 Secc. II

MUNICIPAL

H AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporaciones en la Colonia el Malecón y de los Fraccionamientos Urbi Villa del Cedro, Paseos del Pedregal Etapa II, Urbi Villa del Prado Sección II, Paseo del Pedregal.

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44 Secc. III

AVISOS

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convocatoria No. 011

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones del Decreto que crea un Organismo Público Descentralizado denominado Servicio de Administración y Enajenación de Bienes de Entidades del Gobierno del Estado.

CENTRO ESTATAL DE DESARROLLO MUNICIPAL

• Convenio Marco de Coordinación en Materia de Federalismo Descentralización y Desarrollo Municipal.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Convenio de Autorización del Fracc. Residencial Real del Álamo.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTI

Reglamento de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia para

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. III

'ATAL

RETARIA DE SALUD PUBLICA

Convenios específicos en Materia de Transferencia de Recursos 2010, para Fortalecer el Sistema de Seguro Medico para una Nueva Generación.

ueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Num. 76, que Autoriza al Titular del Poder Ejecutivo del estado, para que en nombre y representación del Gobierno del Estado, por conducto de la Secretaria de Hacienda Estatal, celebre uno o varios empréstitos por un monto de hasta \$



8,500,000,000.00 (Ocho mil quinientos millones de pesos 00/100 M.N.) mas gastos comisiones y accesorios financieros inherentes a este tipo de estructuras de crédito para destinarse a inversión publica productiva en los términos de la legislación aplicable y asimismo para que utilice como fuente de pago directa un porcentaje necesario y suficiente de las participaciones que en Ingresos Federales le correspondan al Estado, afectándolas irrevocablemente en un fideicomiso de Administración y Pago.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. V

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 35

Emplazamiento a Raymundo Camou Platt, del Poblado Cócorit, Cajeme.
 AVISOS

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46

FEDERAL-ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

 Acuerdo por el que se emite el Manual de Contabilidad Gubernamental aprobado por el Consejo Nacional de Amortización Contable

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

- Reconocimiento de Validez Oficial al Programa Educativo del cursos de Ingles que imparta el Colegio Americano San Carlos, S.C., del Municipio de Guaymas.
- Autorización para impartir Educación Preescolar al Jardín de Niños Instituto Alday Aguilar, del Municipio de Imuris.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convenio Modificatorio del fraccionamiento Paseo de las Misiones.

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Declaratoria de Abandono y Subasta Publica de 898 vehículos.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convenio Modificatorio del Fraccionamiento Las Villas Secc. Torre de Paris.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. II

ESTATAL.

PÔDER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Resolución cumplimentadora dictada por el Juzgado Cuarto de Distrito, dentro del Juicio de Amparo 57/2006, promovido por Griselda Alcoverde Díaz y Héctor Castro de la Cruz.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Diciembre.
 AVISOS



Aviso de fusión

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 35

• Emplazamiento a Raymundo Camou Platt, del Poblado Cócorit, Mpio. Cajeme.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. IV

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Acuerdo que prohíbe el almacenamiento, venta y comercialización de pólvora, explosivos, artificios pirotécnicos y sustancias químicas relacionadas con los mismos.

AVISOS

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

Convocatoria a Aspirantes como Consejeros Electorales

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. I

MUNICIPAL

HERMOSILLO

• Convenio de autorización del Fraccionamiento Tierra Nueva Etapas 1,2,3,4 y 5.

H. AYUNTAMIENTO PUERTO PEÑASCO

Reglamento de Imagen Urbana

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Num 70, que aprueba las Propuestas de Planos y Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcción, para el ejercicio fiscal 2011.
- Acuerdo mediante el cual se resuelve Cuales son las Comunidades Indígenas del Estado.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

Convenio especifico en materia de transparencia de recursos para el Desarrollo de la Infraestructura Física en salud para el Hospital General de Caborca.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Num. 79 que Autoriza al Ejecutivo para que a Nombre y Representación del Gobierno gestione y contrate uno o mas créditos a corto plazo hasta por la cantidad total de \$150 millones, con el objeto de brindar apoyo financiero a los Ayuntamientos para concluir sus Programas de Obras y Servicios Públicos con motivo de fin de año.



Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. V

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Hermosillo.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Cajeme.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Puerto Peñasco y Huatabampo.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Arivechi, Arizpe, Altar, Álamos, Agua Prieta, Aconchi.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. IX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Navojoa, y San Luís Río Colorado.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. X

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Nogales y Caborca

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Cananea, Carbo, La Colorada, Cucurpe, Cumpas y Empalme.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Etchojoa, Fronteras, Gral. Plutarco Elías Calles, Granados, Huachinera, Huásabas, Huépac e Ímuris.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XIII



PODER EJECUTIVO-PGDER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Bacadéhuachi, Bacerac, Bacoachi, Bácumi, Banámichi, Baviácora, Bavispe, Benito Juárez, Benjamín Hill, Magdalena, Mazatán, Mactezuma.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XIV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Tepache, Trincheras, Ures, Villa Hidalgo, Villa Pesqueira, Yécora, San Pedro de la Cueva, Santa Cruz, Santa Ana, Sáric, Soyopa, Suaqui Grande.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Quiriego, Rayón, Rosario de Tesopaco, Sahuaripa, San Felipe de Jesús, San Ignacio Río Muerto, San Javier, San Miguel de Horcasitas.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XVI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISKATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Naco, Nacori Chico, Nacozari de García, Ónayas, Opodepe, Pitiquito.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XVII

ESTATAL.

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Guaymas.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc, XVIII

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO.35

Emplazamiento a Raymundo Camou Platt del poblado Cócorit del Mpio de Cajeme.
AVISOS

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE ESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 021

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48 Secc. I



MUNICIPAL

HERMOSILLO

• Desincorporación de un bien inmueble en el Fraccionamiento Valle del Lago.

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

 Decretos que crean las Universidades Tecnológicas de San Luís Río Colorado, Puerto Peñasco y Etchojoa.

Martes 14 de Diciembre, Edición Especial No. 8

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

Declaratoria de Abandono y Subasta de 898 Vehículos

AVISOS

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE ESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 022

INSTITUTO SONORENSE DE CULTURA

• Reglamento Interior

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc.I

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio Especifico en materia de transparencia de recursos para Fortalecer la ejecución y desarrollo del Programa y Proyectos de Protección contra riesgos sanitarios, así como la Red Nacional de Laboratorios.

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc.II

ESTATAL

SECRETARIA GENERAL DE LA CONTRALORÍA

 Lineamientos Normativos para la Atención de Buzones Transparentes instalados en las Oficinas de Atención al Público.

MUNICIPAL

R. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Convenio de Autorización del Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar, Residencial Buena Vista III Etapa.

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO.

Ley num 82 de Derechos de los Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado



Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO.

- Ley No.77, que reforma y adiciona diversas disposiciones del Artículo 1º de la Constitución Política del Estado.
- Ley No. 79, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado y al Instituto de Transparencia Informativa del Estado
- Ley No.80, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones del Código Penal Ley de Desarrollo Social, Ley de Fomento a la Cultura y las Artes, El Código Electoral, Ley de Fomento al Turismo, y Ley que Crea la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, en el Estado.

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc. V

AVISOS

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50

MUNICIPAL

HERMOSILLO

- Acuerdo que aprueba la Ampliación realizada al Presupuesto de Egresos para Ejercicio Fiscal 2010.
- Acuerdo por el que se declara al Cerro de la Campana, Catedral Metropolitana, Plaza Zaragoza, Iglesia de San Antonio de Padua y Capilla del Carmen como Patrimonio Cultural del Municipio.

MUNICIPAL

PUERTO PEÑASCO

• Declaratoria de Incorporación de Varios Bienes Inmuebles al Dominio Publico MUNICIPAL

SAN LUIS RIO COLORADO

• Licitación publica nacional 55083003-001-10

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc I

ESTATAL.

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto No. 77, que adiciona diversas disposiciones de la Ley de Educación
- Decreto No. 75, que reforma diversas disposiciones de la Ley del Boletín Oficial y de la Ley de Hacienda del Estado.
- Decreto No. 81, que prorroga un Periodo de Sesiones Ordinarias.

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

• Presupuesto de Egresos del Fondo para la Administración de Justicia del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011.

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc II



SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA

- Acuerdo por el que se Autoriza la Constitución y Operación del Fondo Indígena, Nuevo Sonora.
- Decreto que desincorpora un bien del dominio público para posterior donación a favor del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios.
- Decreto que establece las disposiciones en Materia de Tecnologías de la Información y Comunicaciones que deberán observar las Dependencias. Entidades de la Información y Comunicaciones que deberán observar las Dependencias. Entidades de la Administración Publica y Unidades de Apoyo.

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc III

ESTATAL.

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto No. 78 que Adiciona un párrafo segundo al Articulo 10 y un Articulo Bis, a la Ley de Educación

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc IV

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Desincorporación para posterior donación a favor de la Congregación Cristiana de los Testigos de Jehová, A.R.

AVISOS

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Desincorporación para posterior donación a favor de la Congregación Cristiana de los Testigos de Jehová, A.R.

AVISOS

Jueves 23 de Diciembre, B.O. 51

AVISOS

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

 Acuerdos 437 y 438 que Incorporan como bien del Dominio Publico el Edificio donde se localiza el Salón de la Fama de los Deportistas Sanluisinos.

AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

 Convenio de Autorización de los Fraccionamientos Las Brisas III y Privada Las Brisas

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. I



MUNICIPAL

 Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos, para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Hermosillo, Puerto Peñasco, Álamos y Santa Ana.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. II

MUNICIPAL

• Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos, para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Ímuris, Villa Hidalgo, San Javier, Sahuaripa, Navojoa.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. III

FEDERAL-ESTATAL

PODER EJECUTIVO

 Convenio por el que se Reforma y Adiciona el diverso que celebran el Gobierno Federal y el Gobierno del Estado, para la intervención e importacion temporal de vehículos al Estado.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. IV

MUNICIPAL

 Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos de los Municipios de San Felipe de Jesús, Suaqui Grande, Guaymas, Onavas, San Pedro de la Cueva, Huépac, Carbó y Tubutama.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. V

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporación de un bien publico para posterior venta fuera de subasta.

AVISOS

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley Número 83 Ley de Ingresos y Presupuesto de Ingresos del Gobierno del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. I

ESTATAI

PODER L'ECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Decreto Número 83, Decreto del Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 82, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Ley de Hacienda y del Código Fiscal del Estado.
- Decreto Núm. 84, que establece los Factores de Distribución de Participaciones Federales a los Municipios del Estado, para el Ejercicio Fiscal 2011.



Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Cananea y Benito Juárez.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipios de Agua Prieta.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. V

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Cajeme.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. VI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Guaymas.

Jueves 30 de Diciembre, B.O, 53, Secc. VII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Hermosillo.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. VIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Navojoa y Huatabampo

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. IX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipios de Nogales.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. X

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO



• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de San Luís Río Colorado, Arivechi y Bavispe.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Álamos, Altar, Aconchi, Benjamín Hill y Tubutama.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Ley Número 156, que Aprueba el Lema para toda Correspondencia Oficial en el Estado, durante el año 2011.
- Decreto Número 87, que Reforma y Deroga diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 85, que Reforma el Art. Primero Transitorio de la Ley Núm. 261, que contiene el Código de Familia para el Estado, el cual fue reformado por el Decreto Núm. 69.
- Decreto Núm. 86, que reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado.
- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el primer periodo de sesiones extraordinarias.
- Acuerdo mediante el cual se aprueba en todos sus términos el Proyecto de Presupuesto de Egresos del Poder Legislativo.
- Decreto Núm 38 que clausura un periodo de sesiones ordinarias prorrogado.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XIV

ESTATA

PODER NECOTIVO-PODER LEGISLATIVO

Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Arizpe, Bacadéhuachi, Bacanora, Baviácora y Villa Pesqueira.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Átil, Caborca, Villa Hidalgo, Ures, Yécora y Bácum.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVI

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO



 Acuerdo que establece las Bases Generales para el Otorgamiento de Estímulos Fiscales, durante el Ejercicio Fiscal de la Ley de Ingresos y Presupuesto de Ingresos del Ayuntamiento.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Bacerac, Bacoachi, Banámichi, Carbó, La Colorada, Cucurpe y Gral. Plutarco Elías Calles.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Cumpas, Divisaderos, Empalme, Etchojoa, Fronteras y Moctezuma.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XIX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Mazatán, Naco, Nácon Chico, Nacozari de García, Ónavas, Granados, Huásabas y Huépac.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Huachinera, Ímuris, Magdalena, Opodepe, Oquitoa, Rayón, y San Miguel de Horcasítas.

Jueyes 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Pitiquito, Puerto Peñasco, Quiriego, Sahuaripa y San Ignacio Río Muerto.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Rosario, San Felipe de Jesús, San Javier, San Pedro de la Cueva, Santa Ana, y Soyopa.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXIII



PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Santa Cruz, Sáric, Suaqui Grande, Tepache, y Trincheras.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXIV

ESTATAL

MUNICIPAL

Modificaciones realizadas a los Presupuestos de Egresos para el ejercicio fiscal 2011 de los Municipios de Agua Prieta, Altar, Bacadehuachi, Bavispe, Granados, Huachinera, Huatabampo, Moctezuma, Nacozari de García, Rosario, San Luis Río Colorado, Sáric, Oquitoa, Aconchi, Arivechi, Baviácora, Benjarvín Hill, Divisaderos, Opodepe, San Miguel de Horcasitas, Santa Cruz, Soyopa, Ures, Villa Pesqueira y Yécora.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXV

MUNICIPAL

Presupuestos de Egresos para el Año Fiscal 2011, de los Municipios de Arizpe, Átil, Bacanora, Bacum, Banámichi, Caborca, Cucurpe, Huásabas, Mazatan, Naco, Pitiquito, Quiriego, Rayón, San Igracio Río Muerto, Tepache, Trincheras, Gral. Plutarco Elías Calles, Bacerac, Bacoacht, y Cajeme.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 9

MUNICIPAL

Presupuestos de Egresos para el Año Fiscal 2011 de los Municipios de Empalme, Benito Juárez, Arizpe, Atil, Bacanora, Bácum, Banamichi, Caborca, Cucurpe, Gral. Plutarco Elías Calles, Huásabas, Mazatán, Naco, Pitiquito, Quiriego, Rayón, San Ignacio Río Muerto, Tepache, Trincheras, Bacerac, Bacoachi, Cumpas, Cananea, Cajeme, La Colorada, Etchojoa, Fronteras, Magdalena, Nácori Chico y Nogales.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 10

MUNICIPA

Modificaciones del Presupuesto de Egresos para el Año Fiscal 2010 de los Municipios de Agua Prieta, Arizpe, Bacadehuachi, Granados, Bacanora, Bacerac, Batum, Bavispe, Cananea, Cajeme, Empalme, Etchojoa, Huatabampo, Guaymas, Huachinera, Huásabas, Moctezuma, Nogales, Rayón, Magdalena, Benito Juárez, San Luis Río Colorado, San Ignacio Río Muerto, Soyopa, Tepache, Tubutama y Yécora.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 11

MUNICIPAL

Modificación, Ampliación y Reducción del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2010 de los Municipios de Guaymas, Huachinera, Huasabas, Moctezuma, Nogales, Rayón, San Ignacio Rio Muerto, Soyopa, Tepache, Tubutama y Yécora.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 12



INDICE ANUAL 2010

INDICE PRIMER TRIMESTRE DEL 2010

ENERO

AVISOS

Lunes 4 de Enero B.O. No. 1

AVISOS

Jueves 7 de Enero B.O. No. 2

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Reformas y Adiciones al Reglamento Interior.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Acuerdo No. 57 en donde se aprueba la Comisión de Gobernación
- Reglamentación, para crear la Paramunicipal Inmobiliaria del Río Colorado.

Jueves7 de Enero B.O. No. 2 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

 Decreto que reforma diversas disposiciones del Decreto que autoriza la Constitución de un fideicomiso publico descentralizado "Fondo de Fomento Agropecuario del Estado".

Jueves7 de Enero B.O. No. 2 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE GOBIERNO

- Acuerdos por el que se delega en el Coordinador Ejecutivo de Relaciones Públicas y Eventos, Coordinador Estatal de Comunicación Social, la atribución de autorizar el ejercicio del presupuesto del presente ejercicio fiscal.
- Acuerdo por el que se delega en el Coordinador General de administración y Control Presupuestal, la facultad para ejercer el presupuesto de egresos.

Jueves 7 de Enero B.O. No. 2 Secc. I

AVISO

Lunes 11 de Enero B.O. No. 3

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Acuerdo de creación del Instituto Municipal de Cultura y Arte

Lanes 11 de Enero B.O. No. 3 Secc. I

AVISOS

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4

MUNICIPAL.

NAVOJOA-HUATABAMPO-ETCHOJOA-BENITO JUÁREZ



 Convenio de Asociación Intermunicipal para la generación de energía eléctrica renovable.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenio modificatorio del Fracc. Residencial de Cortes.

H. AYUNTAMIENTO DE AGUA PRIETA

• Resolución declaratoria de abandono de vehículos.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Montos de participaciones Federales entregadas a los Municipios durante el cuarto trimestre del Ejercicio Fiscal 2009.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SANTA ANA

- Modificaciones al Presupuesto de Egresos del Ejercicio Fiscal 2010.
- Planes Municipales de los Municipios de Carbó, Oquitoa, Benjamin Hill, Quiriego, Bacanora, San Ignacio Río Muerto, Bavispe, Santa Cruz, Naco y Altar.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. III

MUNICIPAL

 Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de San Pedro de la Cueva, Álamos, Gral. Plutarco Elías Calles, Suaqui Grande. San Luis Río Colorado, Cumpas y San Felipe de Jesús.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. IV

MUNICIPAL

• Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de Nácori Chico, Bacoachi, Cananea, Huépac, Huásabas, Ures, La Colorada y Villa Hidalgo.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. V

MUNICIPAL

Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de Agua Prieta, Puerto Peñasco.
 Sáric, Benito Juárez. Imuris. Trincheras. Arivechi. Villa Pesqueira. Fronteras y Pinquito.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. VI

MUNICIPAL

Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de San Javier Sahuaripa Granados Onavas Bacerac Cucurpe y Guaymas.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. VII

MUNICIPAL

• Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de Bavicora, Magdalena, Rayón, San Miguel de Horcasitas, Etchojoa, Moctezuma, Rosario, Atil y Mazatán.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. VIII



MUNICIPAL

• Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de Yécora, Divisaderos, Aconchi, Santa Ana, Tepache, Nogales, Bacadehuachi y Huachinera.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. IX

MUNICIPAL

• Plan Municipal de Desarrollo de los Municipios de Banamichi, Huatabampo, Hermosillo, Caborca, Cajeme, Bácum, Opodepe, Tubutama, Arizpe y Soxopa

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. X

AVISOS

• Convocatorias Almacenes De La Costa, S.A. DE C.V. y Magnetic Metals, S.A. DE C.V.

Jueves 14 de Enero B.O. No. 4 Secc. XI

MUNICIPAL

• Planes Municipales de Desarrollo de los Ayuntamientos de Nacozari de García, Navojoa y Empalme.

Viernes 15 de Enero B.O. Edición Especial No. 1

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Suplente de la Notaria Pública No 5, Lie. Ricardo Antonio Fernández García.

AVISOS

Lunes 18 de Enero B.O. No.

MUNICIPAL

• Acuerdo No. 53.- Desincorporación de un bien inmueble.

AVISOS

Jueves 21 de Enero. B.O. No. 6

FEDERA

SECRETARIA DE HACIENDA Y CRÉDITO PUBLICO

- Acuerdo por el que se emite el clasificador por Objeto del Gasto.
- Clasificador por Rubros de Ingresos.
- Plan de Cuentas
- Normas y Metodología para la determinación de los momentos contables de los ingresos.
- Normas y Metodología para la Emisión de información financiera y estructura de los estados financieros básico del ente Publico y características de sus notas.
- Acuerdo por el que se emiten los lineamientos sobre los indicadores para medir los avances físicos y financieros relacionados con los recursos públicos federales. (Publicados en el Diario Oficial de la Federación el miércoles 9 de Diciembre de 2009).

Jueves 21 de Enero. B.O. No. 6 Secc. I



SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

 Autorización para impartir educación preescolar al Jardín de Niños "Abril" en Nogales.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Aviso de abandono de vehículos

H. AYUNTAMIENTO DE AGUA PRIETA

• Convocatoria número 001

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Acuerdo por el que se adiciona, reforma y derogan diversas disposiciones del Régimen Interior.

H. AYUNTAMIENTO DE BENITO JUÁREZ

• Reglamento de Planeación Municipal 2010-2012

Jueves 21 de Enero. B.O. No. 6 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL

• Acuerdo por el que se crea el Comité de Desarrollo Tecnológico de la Administración Pública Estatal

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir educación preescolar al Jardín de Niños "Crecimiento Juntos", en Hermosillo.

Jueves 21 de Enero. B.O. No. 6 Secc. II

AVISOS

Lunes 25 de Enero B.O. No. 7

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Convenio de Autorización del Fracc. Ampliación Misión María.

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

- Convenio de Autorización del Fracc. Real Hacienda
- Convento Modificatorio del Fracc. La Mesa

Lunes 25 de Enero B.O. No. 7 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNZAMIENTO DE GUAYMAS

Acuerdo que establece las Bases Generales para el otorgamiento de subsidios, estímulos fiscales, reducciones o descuentos en el pago de contribuciones y demás ingresos municipales.

H. AYUNTAMIENTO DE ALAMOS

• Modificaciones al Presupuesto de Egresos al ejercicio fiscal 2010

H. AYUNTAMIENTO DE URES

• Modificaciones al Presupuesto de Egresos al ejercicio fiscal 2010

Lunes 25 de Encro B.O. No. 7 Secc. II



SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Resoln. Definitiva 02/2009.- Procedimiento Administrativo SC1069/99

AVISOS

Jueves 28 de Enero B.O. No. 8

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenios de autorización de los fraces. Vista Miramar y Punta Miramar

Jueves 28 de Enero B.O. No. 8 Secc.1

ESTATAL

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

• Acuerdo que prorroga la competencia por turno del juzgado segundo de primera instancia especializado en Justicia para Adolescentes de Hermosillo.

MUNICIPAL

- Reglamento para el uso de medios electrónicos.
- Bases Generales para el Otorgamiento de estímulos fiscales del proyecto de ley de ingresos y presupuesto de ingresos para el ejercicio (iscal 2010.
- Disposiciones generales para regular pagos por indemnización por riesgo de trabajo con base en incapacidad permanente parcial a los servidores públicos de confianza, base y eventuales.

Jueves 28 de Enero B.O. No. 8 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

- Calendario de entrega a los Municipios de los Fondos General de Participaciones Fiscalización, de Fomento Municipal de impuestos especiales sobre producción y servicio;
- Impuesto Especial sobre Producción y servicios a la gasolina y diesel, impuesto sobre tenencia o uso de vehículos, impuesto sobre automóviles nuevos y fondo de compensación para el resarcimiento del ejercicio fiscal 2010.
- Calendario para la ministracion de los recursos correspondientes a los fondos del ramo 33 aportaciones federales para el ejercicio fiscal 2010, a quien se refiere el capitulo V de la Ley de Coordinación Fiscal.

Jueves 28 de Enero B.O. No. 8 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Num. 18 que convoca al Congreso del Estado a la celebración de una Sesión Extraordinaria.

Jueves 28 de Enero B.O. No. 8 Secc. IV

FEBRERO

FEDERAL

Aviso de destinde El Cajón del Mudo, Fracc. Las Palmas, del Mpio. Sahuaripa.



AVISOS

Martes 2 de Febrero B.O. 9

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que crea el comité de inspección pecuaria del Estado

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No. 50, con residencial en Hermosillo, por fallecimiento del Titular Lic. Ramón Soto Silva.

Martes 2 de Febrero B.O. 9 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdo No. 64, donde se autoriza la desincorporación de un bien inmueble del dominio publico y posterior venta a favor de inmobiliaria Coci, S.A. DE C.V.

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Acuerdo que crea una entidad de la administración Pública Paramunicipal, denominado Instituto Municipal de Cultura, Arte y Turismo.
- Acuerdo que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del reglamento interior de la Administración Pública Municipal.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Reglamento Interior del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia en el Mpio.

Martes 2 de Febrero. B.O. 9 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Num. 24, que convoca al H. Congreso del estado a la Celebración de una sesión Extraordinaria.

Martes 2 de Febrero. B.O. 9 Secc. III

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a varias personas del Poblado Bahía, Caborca.

Martes 2 de Febrero. B.O. 9 Secc. IV

AVISOS

Jueves 4 de Febrero B.O. 10

ESTATAL

UNIVERSIDAD DE SONORA

Convocatoria Pública Estatal USON 001

Jueves 4 de Febrero B.O. 10 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME



Convocatoria 001

Jueves 4 de Febrero B.O. 10 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Autorización del Fracc. Quintas del Sol Residencial Etapa 8
- H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS
 - Convenio de Autorización del Fracc. La Popular

Jueves 4 de Febrero B.O. 10 Secc. III

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 35

• Emplazamiento a Reyes Rodrigo, Poblado Nicolás Bravo, Guaymas **AVISOS**

Lunes 8 de Febrero B.O. 11

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Autorización del Fracc. Monarca Residencial

AVISOS

CONVOCATORIAS

- Nog Air Port Industrial Park, S.A.DE C.V.
- Rinconada Campo Bello, S.A. DE C
- Desarrollo Gasta, S.A. DE C.V.
- Grupo Staga, S.A. DE C.V
- Corral Campestre, S.A. DE
- Empresarial Librasur S.A. DE
- Desarrollo Bosque Encantado, S.A. DE C.V.

Lunes 8 de Febrero B.O. 11 Secc. I

ESTATAL

UNIDAD ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL

Lineamientos y especificaciones para la Conformación de la Unidad Interna de rotección Civil y Elaboración e Instrumentación y Revalidación del Programa nterno de Protección Civil, para Guarderias-CENDI, Centro Estancia, Casa stancia Comunitaria, Casa Estancia Familiar.

Lunes 8 de Febrero B.O. 11 Secc. II

FDFRAL.

ECRETARIA DE GOBERNACIÓN

Anexo de ejecución 03/08 del Estado.- Convenio Marco de Coordinación en Materia de Derechos Humanos, para sentar las Bases para la Consolidación de una Política de Estado, en Materia de Derechos Humanos.

Lunes 8 de Febrero B.O. 11 Secc. III

ESTATAL.

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL



 Acuerdos 1 Y 2 Aprobados por el Pleno en Sesión extraordinaria del día 29 de Enero del presente año.

AVISOS

ASAMBLEAS

• Procondet S.A. DE C.V.

Lunes 8 de Febrero B.O. 11 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Convenio de Coordinación en materia de transito municipal entre el Gobierno del Estado y H. Ayuntamiento de Hermosillo.

Lunes 8 de Febrero B.O. 11 Secc. V

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

- Emplazamiento a varias personas del Poblado Hermanos Serdan, Hermosillo.
- Emplazamiento a Reyes Rodrigo, Poblado Nicolas Bravo, Guaymas.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporación para crear un paso de servicio.

AVISOS

Jueves 11 de Febrero B.O. 12

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Acuerdo mediante el cual queda integrada la Mesa Directiva que funcionara durante la sesión celebrada el 27 de enero
- Acuerdo Mediante el cual se aprobó el nombramiento como Presidente de la Comisión de Derechos Humanos al Lic. Raúl Arturo Ramírez Ramírez.
- Decreto No. 19, que maugura una Sesión Extraordinaria.
- Decreto No. 20, que autoriza al Ayuntamiento de Benito Juárez gestione y contrate un crédito hasta por \$ 3'000,000.00
- Decreto No. 21, que autoriza al Ayuntamiento de Nogales, gestione y contrate un crédito basta por \$81'900,000.00.
- Decreto No. 22, que reforma el artículo 227 de la Ley Num. 39, de Ingresos y Presupuesto de Ingresos del Ayuntamiento de Huatabampo, para el ejercicio fiscal 2010.
- Decreto Num. 23, que clausura una sesión extraordinaria.

Jueves 11 de Febrero B.O. 12 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• 4to. Informe Trimestral derivado de los Fondos de Aportaciones Federales, Subsidios y Recursos Reasignados y transferidos al Estado.



Jueves 11 de Febrero B.O. 12 Secc. II

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 28

• Resolución dictada del Poblado Rodolfo Campodónico, Municipio de Caborca.

Jueves 11 de Febrero B.O. 12 Secc. III

MUNICIPAL

 Modificaciones a los Presupuestos de Egresos de los Ayuntamientos de Magdalena y Nacozari de García, para el ejercicio fiscal del año 2010.

Jueves 11 de Febrero B.O. 12 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Acuerdo mediante el cual queda integrada la Mesa Directiva que funcionara durante la Sesión celebrada el 2 de Febrero.
- Decreto No. 25, que inaugura una Sesión Extraordinaria.
- Decreto No. 26, que autoriza al Ayuntamiento de Benito Juárez, gestione y contrate un crédito hasta por \$2'520,787.00
- Decreto No. 27, que autoriza al Ayuntamiento de Caborca, gestione y contrate un crédito hasta por \$21'000,000.00.
- Decreto No. 28, que autoriza al Ayuntamiento de Agua Prieta, gestione y contrate un crédito hasta por \$5'000,000.00
- Decreto No. 29, que autoriza al Ayuntamiento de Empalme, gestione y contrate un crédito hasta por \$6 000,000.00
- Decreto No. 30, que clausura una sesión extraordinaria.
- Toma de protesta al cargo de Presidente de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, a Lie Raúl Arturo Ramírez Ramírez.

Jueves 11 de Sebrero B.O. 12 Secc. V

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO, 28

- Emplazamiento a varias personas del Poblado Hermanos Serdán, del Mpio. De Nermosillo.
- Emplazamiento a Reyes Rodrigo, Poblado Nicolás Bravo, del Mpio. Guaymas.

AVISO8

Lunes 15 DE Febrero B.O. 13

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria No. 002

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y ECOLOGÍA

• Relotificación de los fraccionamientos La Herradura y Misión Santa María, Navojoa.

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL



• Fe de erratas relativa a la integración de ayuntamientos electos de Bácum, Benito Juárez, Empalme, Etchojoa, Guaymas y Rosario.

Lunes 15 DE Febrero B.O. 13 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

- Decreto que crea un Organismo Público Descentralizado, denominado Fondo Nuevo Sonora.
- Reglamento de la Ley de Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente del Estado, en Materia de Ordenamiento Ecológico.

Lunes 15 DE Febrero B.O. 13 Secc. II

AVISOS

Jueves 18 de Febrero B.O. 14

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Manual de identidad del Gobierno del Estado.

Jueves 18 de Febrero B.O. 14 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Desincorporación de un bien inmueble del Fraccionamiento Residencial Bretaña
- H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO
 - Modificaciones al Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2010.

Jueves 18 de Febrero B.O. 14 Seco II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Acuerdo que adiciona el diverso por el que se establece el Sistema Compranet-Sonora y define la información que para dicho efecto deberán remitir a la Secretaria de la Contraloria General, las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Desincorporación de un bien inmueble para área de equipamiento urbano en el Fraccionamiento Residencial Bretaña.

Jueves 18 de Febrero B.O. 14 Secc. III

AVISOS

Lunes 22 de Febrero B.O. 15

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a José Abril Olaje, Poblado Presidente Miguel Alemán, Mpio. Hermosillo.

AVISOS



Jueves 25 de Febrero B.O. 16

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convenio de autorización del Fracc. Las Acacias Secc. 1,2,3,Y 4.
- Fé de erratas del Fraccionamiento Urbi Alameda y Los Fresnos Residencial

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convocatoria 002

Jueves 25 de Febrero B.O. 16 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Directorio del Registro de Peritos Valuadores del Estado.

Jueves 25 de Febrero B.O. 16 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE GOBIERNO

 Acuerdo por el que se delega en el Director General del Boletin Oficial y Archivo del Estado y en el funcionario responsable de tramites de legalización de documentos de esa misma Unidad Administrativa, la atribución de llevar el registro de autógrafos y legalizar las firmas de funcionarios del Estado, de los Municipios de las Instituciones educativas y en general de las personas que expidan documentos públicos.

Jueves 25 de Febrero B.O. 16 Secc.IN

ESTATAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAI

• Reglamento Interior

Jueves 25 de Febrero B.O. 16 Secc. IV

AVISOS

Lunes 1 de Marzo B.O. 17

ESTATA!

PODER EJECUTIVO

 Acuerdo que Reforma y Adiciona diversas disposiciones del Acuerdo que establece las atribuciones de las Unidades de Apoyo Directamente Adscritas al titular del Poder Ejecutivo del Estado.

Lunes I de Marzo B.O. 17 Secc. I

PEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a José Abril Olaje, Poblado Presidente Miguel Alemán, Mpio. Hermosillo.

AVISOS

Jueves 4 de Marzo B.O. 18



ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Acuerdo mediante el cual se determina la forma de pago de las personas físicas que tributen en el Registro de Pequeños Contribuyentes para el ejercicio fiscal 2010.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Modificaciones a las bases generales para el otorgamiento de estímulos fiscales
- Convocatoria Pública NO. 001
- Desincorporación de un bien inmueble del fracc. Villa Guadalupe

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Fe de erratas del Fracc. Real de Sabinos.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 2

• Emplazamiento a Playa Norte, S.A. DE C.V., del Poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, ubicado en el Municipio de Puerto Peñasco

Jueves 4 de Marzo B.O. 18 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Renuncia del Lic. Manuel Vizcarra Alvarado, a la titularidad de la Notaria Pública No. 20, con residencia en Navojoa.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a varias personas del poblado Baviácora, en el Municipio del mismo nombre.

Jueves 4 de Marzo B.O. 18 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convocatoria Publica NO. 001

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a José Abril Olaje, Poblado Presidente Miguel Alemán, Mpio. Hermosillo.

AVISOS

Lunes 8 de Marzo B.O. 19

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

Acuerdo de coordinación Estado-Municipio para el establecimiento y fortalecimiento de los Sistemas Municipales de Control y Evaluación Gubernamental y Colaboración en Materia de Transparencia y Combate a la Corrupción

Lunes 8 de Marzo B.O. 19 Secc. I

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Autorización del Fracc. Oasis Lantana
- Acta No. 14.-Modificaciones y ampliaciones al Ppto. De Egresos para el ejercicio fiscal 2010.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenio autorización Fracc. Perla Marina II.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 28

• Emplazamiento a varias personas del poblado Baviácora, en el Municipio del mismo nombre.

AVISOS

JUICIO TESTAMENTARIOS E INTESTAMENTARIOS

A bienes de José Nájera Gómez y otra

Lunes 8 de Marzo B.O. 19 Secc. II.

ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA

 Acuerdo que modifica la denominación de la figura jurídica Contralor Social por Inspector Ciudadano.

Lunes 8 de Marzo B.O. 19 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Resolución de Declaratoria de Abandono de vehículos

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Aviso de deslinde de terreno del predio El cajon del mudo, frace. Las Palmas, del Municipio de Sahuaripa.

Lunes 8 de Marzo B.O. 19 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que crea un Organismo Público Descentralizado denominado Centro de Evaluación y Control de Confianza del Estado.

Lunes 8 de Marzo B.O. 19 Secc. V

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

- Decreto que autoriza la creación de una Sociedad Anónima de Capital Variable, con participación accionaria mayoritaria del Gobierno del Estado de Sonora, que se denominara Centro de Innovación Gubernamental Local (CIGLO)
- Decreto que reforma el último párrafo del artículo 6º del Decreto que Autoriza la Creación del fideicomiso público denominado Operadora de Proyectos Estratégicos del Estado de Sonora.

Martes 9 de Marzo E.E. No. 2

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporacion de un bien inmueble en el Fracc. Real de Sevilla 2da. Etapa. AVISOS

Jueves 11 de Marzo B.O. 20

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria Pública No. 2

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO, 28

• Emplazamiento y reconocimiento de comunidad de los poblados Presidente Miguel Alemán y Santa Rosalía de los Mpios. De Hermosillo y Ures, respectivamente.

AVISOS

JUICIOS TESTAMENTARIOS E INTESTAMENTARIOS

Bienes de Adelaida Peralta Hurtado y Jaime Baca Contreras

Jueves 11 de Marzo B.O. 20 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Autorización de nueva prorroga para culminación del desarrollo turístico Laguna Shores, Mpio. Puerto Peñasco.

AVISOS

Martes 16 de Marzo B.O. 21

ESTATAL:

INSTITUTO SUPERIOR DE AUDITORIA Y FISCALIZACIÓN

• Convenio de coordinación y colaboración celebrado por al Auditoria Superior de la Federación y el Instituto Superior de Auditoria y fiscalización celebrado el 15 de Febrero del presente año.

SECRETARIA DE HACIENDA

 Acuerdo por el que se actualizan los Montos de las Cuotas o tarifas de los derechos del título cuarto de la Ley de Hacienda del Estado, para el primer semestre del año 2010.

Martes 16 de Marzo B.O. 21 Secc. I

ESTATAD

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

- Se da a conocer el fallecimiento del Lic. José de Jesús Navarrete Aragón, quien fuera titular de la Notaria Pública No. 95, con residencia en Hermosillo
 - Se da a conocer la renuncia del Lic. Víctor Manuel Vizcarra Alvarado a la Titularidad de la Notaria Pública No. 20, con residencia en Navojoa.

Martes 16 de Marzo B.O. 21 Secc. II

AVISOS

Jueves 18 de Marzo B.O. 22



MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Acuerdo No. 69 en donde se autoriza la implementación del color verde optimista.
- H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA
 - Fe de erratas al boletín oficial No. 53 Secc. XXXIV del 31 de Diciembre del 2009.

Jueves 18 de Marzo B.O. 22 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Resolución cumplimentadora del cuatro de marzo del dos mil diez, a efecto de dar debido cumplimiento a la Resolución pronunciada por el Juez Segundo de Distrito en el Estado, dentro del juicio de amparo 569/2009, promovido por Carlos López León.

Jueves 18 de Marzo B.O. 22 Secc. II

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 2

• Emplazamiento a Playa Norte, S.A. de C.V. por conducto de quien legalmente la represente y a Juan Luis Martín Reyes, del Predio La barra o Lote 2 de la Barra, Mpio de Puerto Peñasco.

Jueves 18 de Marzo B.O. 22 Secc. III

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO.

• Emplazamiento para Fincas de Sonoita, S.A y otros, relativo al expediente 292/2008 del Poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, Mpio. Puerto Peñasco.

AVISOS

Lunes 22 de Marzo B.O. 23

ESTATAL

DIRECCION GENERAL DE NOTARIAS

• Patente de aspirante a Notario al Lic. Demetrio Guerra Sánchez.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIN TO DE HERMOSILLO

Acuerdo que delega facultades y/o atribuciones al Director de Servicios de Sobierno

Lunes 22 de Marzo B.O. 23 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

 Acuerdo en el que se da a conocer la suspensión de servicios que presta la Unidad de enlace de Acceso a la Información Pública, durante el periodo del 01 al 04 de Abril del 2010.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO



• Desincorporación de un Inmueble del fracc. Privadas Residenciales del Pedregal.

Lunes 22 de Marzo B.O. 23 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto No. 31 que convoca al Congreso a una sesión extraordinaria.

Miércoles 24 de Marzo E.E. No. 3

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Pública No. 003

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 28

• Emplazamiento a varias personas del Poblado Tajitos del Mpio. De Caborca.

AVISOS Jueves 25 de Marzo B.O. 24

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenios Modificatorios a los Convenios Específicos en materia de Recursos celebrados entre el Gobierno Federal y el Gobierno del Estado.

Jueves 25 de Marzo B.O. 24 Secc. I

AVISOS

Lunes 29 de Marzo B.O. 25

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 01

UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE HERMOSILLO

• Convocatoria No. 001

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Relotificación del Fracc. Las Flores.
- Relotificación del Fracc. Las Haciendas Secc. Los Monjes II Etapa
- Acuerdo No. 106, que aprueba y revoca el Acuerdo de Cabildo 164 del Decreto de creación del OOMAPAS y se adiciona el art. 5º Integración de la Junta de Gobierno del OOMAPAS CAJEME

H. AYUNTAMIENTO DE AGUA PRIETA

• Convenio de Subrogación del Fracc. Santa Fe, Secc. I.

Lunes 29 de Marzo B.O. 25 Secc.I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO, 3

• Emplazamiento a Fincas de Sonoita, S.A. dentro del expediente 292/2008 del Poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, del Mpio. De Puerto Peñasco.



AVISOS

Miércoles 31 de Marzo B.O. 26

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convocatoria Pública No. 03
- Modificaciones al Presupuesto de Egresos, para el Ejercicio Fiscal 2010.

Miércoles 31 de Marzo B.O. 26 Secc. I.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Acuerdo No. 141 se autoriza elevar al rango de permanente la Comisión Especial de Atención a la Juventud y aprobaciones de sus funciones.
- Desincorporación y donación de bienes inmuebles

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Avisos de Deslinde de los Predios, El Torreón, Fracción II. El Soldado, El Escorpión, El Cubujum I, pertenecientes al Municipio de Cucurpe.

Miércoles 31 de Marzo B.O. 26 Secc. II.

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 02

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DIO.

• Emplazamiento a varias personas del Poblado Tajitos, Caborca.

AVISOS

Lunes 5 de Abril B.O. 27

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto 33 que Deroga y Adiciona diversas disposiciones de la Ley de Protección Civil para el Estado

Miércoles de Abril, Edición Especial No. 4

MERICIPA

H. AYUNTAMIĚNTO DE CAJEME

Relot/ficación fracc. Residencial Las Puertas

AVISOS

Jueves 8 de Abril, B.O. 28

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Modificación y Ampliación al Presupuesto de Egresos del Año Fiscal 2010.

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Convenio de autorización del Fracc. Villa Hermosa



Jueves 8 de Abril B.O. 28 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DEL BOLETÍN OFICIAL

• Índice Primer Trimestre del 2010 (Enero-Febrero-Marzo)

Jueves 8 de Abril B.O. 28 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Reforma el Art. 13 del Acuerdo de Creación del Organismo Operador de Hermosillo

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 35

 Emplazamiento a integrantes del Comisariado Ejidal del Poblado Bacum, del Mpio De Bacum

AVISOS

Lunes 12 de Abril B.O. 29

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica 005

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convocatoria Publica 4
- Relotificación del Fracc. La Rioja

H. AYUNTAMIENTO DE SAN IGNACIO RIO MUERTO

• Fe de Erratas a las modificaciones Presupuestales de Egresos 2009

Lunes 12 de Abril B.O. 29 Secc. L

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto 32 que inaugura una secesión extraordinaria
- Decreto 34 que adiciona una fracc. Il Bis al Art. 19 de la Ley de Educación para el Estado.
- Decreto 36, que clausura una sesión extraordinaria.
- Designación de la mesa directiva celebrada el 23 de Marzo del presente año
- Ley Num. 78 de Fomento de la Cultura del Cuidado del Agua para el Estado.

Lunes 12 de Abril B.O. 29 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Acuerdo 02/2010, que crea el Juzgado Primero de Primera Instancia de lo Familiar del Distrito Judicial de Navojoa-

Lunes 12 de Abril B.O. 29 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Nombramiento del Director del Organismo Operador Municipal de Agua Potable



Alcantarillado y Saneamiento.

Lunes 12 de Abril B.O. 29 Secc. IV

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Montos de Participaciones Federales entregadas a los Municipios durante el primer trimestre del ejercicio fiscal 2010

Lunes 12 de Abril B.O. 29 Secc. V

AVISOS

Jueves 15 de Abril B.O. 30

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Resoluciones 741,742,743,744,745,746,747,748 y 751 que imparta la Universidad Durango Santander, Campus Obregón.

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Otorgamiento de Patente de Aspirante a Notario a la Lie Lizeth Salcedo Salinas.

Jueves 15 de Abril B.O. 30 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

Decreto que desincorpora y dona un inqueble a favor del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia.

INSTITUTO SUPERIOR DE AUDITORA Y FISCALIZACIÓN

• Reglas de Operación del Programa Profis y Distribución y Calendarización de los Recursos, remitido por el Diario Oficial de la Federación.

Jueves 15 de Abril B.O. 30 Sece. II

AVISOS

Lunes 19 de Abril B.O. 31

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Numero 03

INSTITUTO CONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica Número 006

MUNICIPAL

H. AYUNZAMIENTO DE HERMOSILLO

Convocatoria Pública Número 005

FEDERAL

PRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

• Emplazamiento para Rodrigo Portela Carrasco y otros del Poblado Bacum, del Mpio. de Bacum.

Lunes 19 de Abril, B.O. 31 Secc. I

ESTATAL



DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

- Se Declara Vacante la Notaria Pública No. 95, con residencia en Hermosillo, por fallecimiento del titular Lic. José de Jesús Navarrete Aragón.
- Convocatoria a todos los Aspirantes de Notario, a la Titularidad de la Notaria Pública No. 95, con Residencia en Hermosillo.

Lunes 19 de Abril, B.O. 31 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

 Acuerdo 105 que crea e instala el OOMAPAS DE CAJEME, como un Organismo Descentralizado de la Administración Pública.

Lunes 19 de Abril, B.O. 31 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

- Decreto que crea el Consejo para el Desarrollo de la Zona Metropolitana de Hermosillo.
- Decreto que autoriza la Constitución de un Fideicomiso Público de Administración e Inversión para la Operación del Fondo Metropolitano de Hermosillo.

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm 35 que autoriza al Ejecutivo para que a nombre y representación del gobierno, afecte las Participaciones que en Ingresos Federales le correspondan al Estado a favor de ISSSTESON, así como se constituya en obligado solidario de Servicios Educativos, de Salud, CONALEP, Universidad Tecnológica de Hermosillo y Nogales, ISEA, HRES, Sistema DIF CREE, Junta Local de Caminos y CIAD, para que formalicen los convenios de incorporación total y parcial voluntaria a los seguros, servicios y prestaciones que la Seguridad Social a través del Instituto, proporciona a sus trabajadores.
- Decreto No. 37 que inaugura un segundo período de sesiones
- Designación de la Mesa Directiva que sesionara durante el presente mes.

Lunes 19 de Abril, B.O. 31 Secc. IV

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Publica Estatal No. 04

AVISOS

Jueves 22 de Abril, B.O. 32

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Autorización para impartir educación preescolar al Jardín de Niños "Aprendiendo a Crecer, S.C.", en Hermosillo.

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Pública No. 007

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CABORCA.



• Convenio de Autorización del Fracc. "Romanza Residencial"

Jueves 22 de Abril, B.O. 32 Secc.I.

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decretos Números 38 y 39 donde se Autorizan dos líneas de crédito al H. Ayuntamiento de Huatabampo, una por \$10,300.000.00 y otra por \$8,000,000.00
- PODER EJECUTIVO
 - Decreto que desincorpora como bien del dominio público tres inmuebles ubicados en Ciudad Obregón y Hermosillo, para donarlos a favor de los Servicios de Salud.

Jueves 22 de Abril, B.O. 32 Secc.II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto por el cual se otorgan diversos estímulos fiscales a los contribuyentes del Municipio de San Luis Río Colorado.

Jueves 22 de Abril, B.O. 32 Secc.III

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Pública NO. 05

AVISOS

Lunes 26 de Abril, B.O. 33

ESTATAL:

FONDO ESTATAL DE SOLIDARIDAD

• Reglamento Interior

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria Publica 006

H. AYUNTAMIENTO DE GRAL. PLUTARCO ELÍAS CALLES

Proyecto de Mejoramiento a los Sistemas de Alcantarillado y Saneamiento

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO.35

• Emplazamiento para Jorge Estevens Recolons del poblado Quechehueca, Mpio. Quechehueca (sic)

Lunes 26 de Abril, B.O. 33 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA

Resoluciones Emitidas por el Ejecutivo con motivo de las cancelaciones de pensión vitalicia promovidas por Natalia Méndez Monreal, Francisco Antonio Figueroa Maldonado y Elisa de la Luz Zamorano y Esparza.

Lunes 26 de Abril, B.O. 33 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA



- Resolución cumplimentadota emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia derivada del juicio de amparo 695/2009, promovido por Rosa Maria Lemus Soto.
- Resolución cumplimentadota emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia derivada del juicio de amparo 571/2009, promovido por Ramón Miranda Romero.
- Resolución cumplimentadota emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia derivada del juicio de amparo 731/2009, promovido por Víctor
- Dal Pozzo López.

Lunes 26 de Abril, B.O. 33 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 6

AVISOS

Jueves 29 de Abril, B.O. 34

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Número 07

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Plan Parcial de Crecimiento "El Centauro de la Frontera"

Jueves 29 de Abril, B.O. 34 Secc. I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DIO. 28

• Emplazamiento a José Abril Olaje, del Poblado Dto. De Colonización Presidente Miguel Alemán, Hermosillo.

AVISOS

Lunes 3 de Mayo, B.O. 35

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Pública 08

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

• Convocatoria 001

Lunes 3 de Mayo, B.O. 35 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Convocatorias de Hotelera Fiesta San Carlos, S.A. de C.V. y Villas Serenas, S.A. de C.V.

Lunes 3 de Mayo, B.O. 35 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Primer Informe Trimestral 2010, de los Fondos de Aportaciones Federales,



Subsidios y Recursos Reasignados y Transferidos al Estado.

Lunes 3 de Mayo, B.O. 35 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Resolución Cumplimentadota emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia derivada del juicio de amparo 587/2009, promovido por David Antonio Tapia Fragoso.

Lunes 3 de Mayo, B.O. 35 Secc. IV

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 08

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Convocatoria Pública Nacional No. 002

AVISOS

Jueves 6 de Mayo, B.O. 36

ESTATAL

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS

• Reforma al Reglamento Interior,

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Declaratoria de abandono de vehículos
- Acuerdo Núm. 69 relativo a la ratificación y aceptación del convenio de donación entre el Municipio y el Estado.

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria Pública No. 07

Jueves 6 de Mayo, B.O. 36 Seec. I

FEDERAL

TRIBUNAL UMITARIO AGRARIO, DTO. 28

• Emplazamiento a José Luís Olaje, del poblado de Distrito de Colonización Presidente Alemán del Municipio de Hermosillo.

A VISOS

Balances Generales

Juctes 6 de Mayo, B.O. 36 Secc. II

AVISOS

Lunes 10 de Mayo, B.O. 37

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Número 09.

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Se autoriza subdivisión de dos predios en el Fracc. Puerta Real VII.
- Acuerdo que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del Reglamento Interior

Lunes 10 de Mayo, B.O. 37 Secc. I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 28

 Emplazamiento para Jorge Estevens Recolons y José Abril Olaje, de los poblados Quetchehueca y Dto. Colonización Presidente Alemán, ubicados en los Municipios de Cajeme y Hermosillo.

Lunes 10 de Mayo, B.O. 37 Secc. II

ESTATAL

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

• Modificaciones al Presupuesto de Egresos para 2009.

AVISOS

Jueves 13 de Mayo, B.O. 38

ESTATAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

• Acuerdo por el que se delega en el Vocal Ejecutivo del Centro Estatal de Desarrollo Municipal, la atribución de ejercer directamente el Presupuesto de Egresos.

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Ley Núm. 167, que reforma diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado.
- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Mayo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Ampliación al Presupuesto de Egresos 2010.

H, AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Transferencias al Presupuesto de Egresos 2010.
- Convocatoria 003

Jueves 13 de Mayo, B.O. 38 Secc. I

ESTATAL-FEDERAL

SECRETARIA DE GOBERNACIÓN

Convenio de Coordinación del Fondo de Aportaciones para la Seguridad Pública 2010 y su Anexo Técnico Único.

Jueves 13 de Mayo, B.O. 38 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Numero 40, que Deroga el Artículo 67 de la Ley del Servicio Civil del Estado.

Viernes 14 de Mayo, Edición Especial Número 5



MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Rectificación de la cláusula II, del Convenio de Autorización del Fraccionamiento La Popular.

AVISOS

Lunes 17 de Mayo, B.O. 39

ESTATAL

H. SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

 Acuerdos Generales 03/2010 y 04/2010 que modifica la competencia por turno en materia penal de los Juzgados Primero y Segundo de lo Penal y Mixtos para San Luís Río Colorado y Huatabampo.

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO

• Convocatoria No. 4/2010.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Fe de Erratas a la convocatoria No. 08.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 2

• Emplazamiento a Ángel Valle Enciso y otros del poblado Grupo Leyes de Reforma. ubicado en el Municipio de San Luís Río Colorado.

Lunes 17 de Mayo, B.O. 39 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Convenio de Autorización del Pracc. Santorini Residencial

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenio de Autorización del Frace Villas del Tular

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Acuerdo Num. 62, en donde se decreta la creación e instalación del Organismo Publico Descentralizado denominado Instituto Navojoense de la Juventud.

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Avisos de deslinde de los predios denominados Sierra Blanca y los Puertos, ubicados en los municipios de Puerto Peñasco y Sahuaripa.

Lunes 17 de Mayo B.O. 39 II

ESTATAL

JUNTA DE CAMINOS DEL ESTADO DE SONORA

• Convocatoria No. 003

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE EMPALME

• Máximos y Mínimos para adquisición de bienes y la tarifa de la tabla de viáticos.

AVISOS

Jueves 20 de Mayo, B.O. 40

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatoria No. 004

Jueves 20 de Mayo, B.O. 40 Secc. I

AVISOS

Lunes 24 de Mayo, B.O. 41

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica No. 009

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Declaratoria de Abandono de vehículos

Lunes 24 de Mayo, B.O. 41 Secc. I

FEDERAL.

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

 Emplazamiento a varias personas de los poblados "Tetabiate Número 2" y "Leyes de Reforma", ubicados en los Municipios de Gral. Plutarco Elías Calles y San Luis Río Colorado.

Lunes 24 de Mayo, B.O. 41 Secc. II

ESTATAL-FEDERAL

SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

• Acuerdo de Coordinación de Recursos Federales y Estatales para la Operación de los Programas Sociales Federales para el Desarrollo de las Zonas prioritarias, empleo temporal y 3 x 1 para migrantes, todos ellos del ramo administrativo 20 Desarrollo Social, para el ejercicio fiscal 2010.-

Lunes 24 de Mayo, B.O. 41 Secc. III

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

• Emplazamiento a Playa Norte, S.A. de C.V. Por conducto de quien legalmente la represente y a Juan Luis Martín Reyes.

AVISOS

Jueves 27 de Mayo, B.O. 42

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria Núm. 008

H. A YUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

Régimen de Propiedad en condominio de "Sahuaro Residencial"

Jueves 27 de Mayo, B.O. 42 Secc.I

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Resolución cumplimentadora emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación



de pensión vitalicia, promovido por Enrique Fox Romero.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 2

• Emplazamiento para Playa Norte, S.A. de C.V., Por conducto de quien legalmente la represente y a Juan Luis Martín Reyes. del Poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, del Municipio de Puerto Peñasco.

Jueves 27 de Mayo, B.O. 42 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto No. 41, que reforma y adiciona diversos artículos a la Ley de Cultura Rísica y Deporte del Estado de Sonora.
- Decreto No. 42 y 43 que traslada de manera provisional la sede del recinto Oficial del Poder Legislativo del Estado de Sonora, a las Ciudades de Magdalena de Kino y Cananea.

Jueves 27 de Mayo, B.O. 42 Secc. III

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a varias personas del Poblado Tetabiate No. 2, del Mplo. Gral. Plutarco Elías Calles.

AVISOS

Lunes 31 de Mayo, B.O. 43

ESTATAL

OFICINA DE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

• Acuerdo que crea el Programa de Calidad Gubernamental de la Administración Publica 2010-2015

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto No. 44, que adiciona un artículo 21 bis a la Ley de Donación de Trasplantes para organismos humanos.

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica Núm. 10

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

Declaración de Abandono de Vehículos.

Lunes 31 de Mayo, B.O. 43 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Acuerdos Núms. 118,120,157,158,159,173,195,196,197,198 y 213

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento para Playa Norte, S.A. de C.V., del Poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, Mpio. Puerto Peñasco.

Lunes 31 de Mayo, B.O. 43 Secc. H

ESTATAL



DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Declaración de Vacante y Convocatoria de aspirantes a Notario de la Notaria Publica No. 50, con residencia en Hermosillo.

Lunes 31 de Mayo, B.O. 43 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio especifico para el fortalecimiento de acciones en Salud Publica, las entidades Federativas (APAESPE 2010) celebrado entre la S. Salud y el Ejecutivo.

Lunes 31 de Mayo, B.O. 43 Secc. IV

AVISOS

Jueves 3 de Junio, B.O. 44

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Patente de Notario al Lic. Octavio Gutiérrez Gastélun

INSTITUTO SONORENSE DE LA INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica No. 011

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Acuerdos 209, 210 y 211, relativos a la donación de un terreno para la edificación de una Escuela Media Superior (Preparatoria).

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Modificación de fraccionamiento La Cholla

Jueves 3 de Junio, B.O. 44 Secc. I

ESTATAL

COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS

• Reformas al Reglamento Interior.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO 2. Mexicali.

• Emplazamiento a Filiberto Méndez Sosa, del Poblado San Luis, Mpio. San Luis Río Colorado.

Jueves 3 de Junio, B.O. 44 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

Decreto que crea un Organismo Publico Descentralizado denominado Fondo de Operación de Obras Sonora SI

Jueves 3 de Junio, B.O. 44 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convenio modificatorio del fraccionamiento Los Lagos.

AVISOS

Lunes 7 de Junio, B.O. 45



ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Convenio de prestación de servicios para la recepción de pagos de impuestos de IVA, ISR y del IETU, tratándose de los contribuyentes que tributen dentro del régimen de pequeños contribuyentes, que celebran el Gobierno del Estado y los H. Ayuntamientos de Álamos, Arizpe, Bacanora, Gral. Plutarco Elías Calles, Villa Hidalgo, y Suaqui Grande.

Lunes 7 de Junio, B.O. 45, Secc I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Publica No. 10

JUNTA DE CAMINOS

• Convocatoria Publica No. 004

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Convenio Modificatorio del Fraccionamiento La Mesa.

Lunes 7 de Junio, B.O. 45 Secc.II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Aviso de abandono de vehículos,

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO 2

• Emplazamiento a Alberto Méndez Sosa, del Poblado San Luis, Mpio. de San Luis Rio Colorado.

AVISOS

Jueves 14 de Junio, B.O. 46

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Convenio de prestación de servicios para la recepción de pagos de impuestos de IVA, LAR y del ETU, tratándose de los contribuyentes que tributen dentro del régimen de pequeños contribuyentes, que celebran el Gobierno del Estado y los H. Ayuntamientos de Bacum, Cumpas, San Felipe de Jesús y Tepache.

Jueves 14 de Junio, B.O. 46 Secc. I

PSTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA

• Manual de Imagen Institucional para el Desarrollo de Portales de Internet

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria de Autorización del fracc. Puerta Real Residencial

Jueves 14 de Junio B.O. 46 Secc. II

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convenio de Modificación de Fraccionamiento Santa Bárbara.

Jueves 14 de Junio B.O. 46 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE TURISMO

• Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos entre el Ejecutivo Federal y el Ejecutivo del Estado.

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Resolución cumplimentadora emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia promovida por Patricia Yolanda Tapia Zendejas.

Jueves 14 de Junio B.O. 46 Secc. IV

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Declaratoria de abandono de vehículos

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporación a favor del C. Jesús Fernando Pérez Alvarez.

AVISOS

Lunes 14 de Junio, B.O. 47

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Convocatoria Número 005

Lunes 14 de Junio, B.O. 47 Secc. I

AVISOS

Jueves 17 de Junio, B.O. 48

FEDERAL

H. SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

 Sentencia dictada por el Tribunal Pleno en la acción de inconstitucionalidad, promovida por los Diputados Integrantes de la LVIII Legislatura del Congreso del Estado.

Jueves 17 de Junio, B.O. 48 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto No. 45 que reforma y adiciona diversas disposiciones del Código Penal del Estado y del Código de Procedimientos Penales, para el Estado.

Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Junio.

JUNTA DE CAMINOS

• Convocatoria No. 005

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convocatoria Publica No. 01

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporación a favor del Gobierno Federal con destino a la Secretaria de Educación Pública.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento para Fincas de Sonoita, S.A. y otros, del Poblado "La Barra o Lote 2 de la Barra", ubicado en el Municipio de Puerto Peñasco.

Jueves 17 de Junio, B.O. 48 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

Acuerdos Nos. 245, 246, 247 y 248

Jueves 17 de Junio, B.O. 48 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES.

- Modificaciones al Presupuesto de Egresos 2010.
- Acuerdo de creación del Fideicomiso Operador del Parque Industrial.

Jueves 17 de Junio, B.O. 48 Secc. IV

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

 Aviso de deslinde del predio "El Llanito de los Burros, Num. 13", del Municipio de Altar.

AVISOS

JUICIOS ORDINARIOS MERCANTIDES

• Promovido por Refugio Arnoldo Cervantes Espinoza.

Jueves 17 de Junio, B.O. 48 Secc. V

AVISOS

Lunes 21 de Junio, B.O. 49

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

- Suspensión de servicio al publico que presta la Dirección Jurídica y Unidad de Enlace de Acceso a la Información Publica de la Secretaria
- Convocatoria Publica No. 11.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Maestría en Tecnologías de la Información y Comunicación en Educación, que imparta el Centro de Estudios Superiores de la Secc. 54 del SNTE A.C., en Hermosillo, Sonora.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Rectificación el cuadro de uso de suelo del Desarrollo Turístico Condominal Golden Hill Boutique Resort.

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. I



ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

 Acuerdo No. 6, aprobado por el Pleno en Sesión extraordinaria de fecha 31 de Marzo del 2010

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CABORCA

 Adición al Bando de Policía y Gobierno y Reglamento de la Unidad de Asuntos Internos.

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA

 Resolución cumplimentadora emitida por el Ejecutivo con motivo de la cancelación de pensión vitalicia, derivada del juicio de amparo 932/2009, promovida por Genaro Encinas Ezrré

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decretos números 46 y 47, que Autoriza a los Ayuntamientos de los Municipios de Empalme y Caborca, una línea de crédito.

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. V

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DIO 2

• Emplazamiento a Martha Beatriz Castellanos Sánchez del Poblado "Las Adelitas", ubicado en el Municipio de San Luis Río Colorado.

AVISOS

JUICIOS ORDINARIOS MERCANTILES

• Promovido por Refugio Arnoldo Cervantes Espinoza.

Lunes 21 de Junio, B.O. 49 Secc. VI

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporación del Fraccionamiento Alameda

POSIN

Jueves 24 de Junio, B.O. 50

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

 Cancelación del convenio de autorización de las obras de urbanización del Desarrollo Campestre denominado San Jorge, ubicado en el Municipio de Puerto Peñasco.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA



• Reconocimiento de validez oficial de nivel superior a los estudios de Licenciatura en Ciencias y Tecnologías que imparta el Instituto Tecnológico de Santa Ana, A.C. Resoln, Núm. 733.

MUNICIPAL.

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES.

Modificación al Convenio de Autorización del Fracc. Lomas de Anza.

Jueves 24 de Junio, B.O. 50 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

 Acuerdo Marco de Coordinación, celebrado entre el Ejecutivo Federal y Gobierno del Estado de Sonora.

Jueves 24 de Junio, B.O. 50 Secc. II

AVISOS

Lunes 28 de Junio, B.O. 51

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Decreto que desincorpora un inmueble a favor del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 207 en Navojoa.

JUNTA DE CAMINOS

Convocatoria No. 008

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSIN O

- Convocatoria Publica No. 209
- Autorización para Instituir Régimen de Propiedad en Condominio

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convenio de Autorización de Fracc. Privada Villa Mexicana

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Aviso de Escision Sonoran Resort de San Carlos, S.A de C.V.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento para Martha Beatriz Castellanos Sánchez, del Poblado Las Adelitas, ubicado en el Municipio de San Luis Rio Colorado.

Lunes 28 de Junio, B.O. 51 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decretos Números 48 y 49, que reforma y adiciona diversas disposiciones de las Leyes del Servicio Civil de Educación y de Salud en el Estado.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HUATABAMPO

• Convenio de autorización del Fracc. Las Abejas.

H. AYUNTAMIENTO DE GRAL, PLUTARCO ELÍAS CALLES

• Proyecto de mejoramiento a los sistemas de alcantarillado y saneamiento. FEDERAL



TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a Fincas de Sonoita, S.A. y otros del poblado La Barra o Lote 2 de la Barra, ubicado en el Mpio. de Puerto Peñasco.

Lunes 28 de Junio, B.O. 51 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Convenio Modificatorio del Fracc. Camino Real Residencial

AVISOS

Jueves 1 de Julio, B.O. 1

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de Validez Oficial a los estudios de Maestría en Gestión y Liderazgo Educativo, que imparta la Universidad del Noroeste A.C., en Hermosillo.

AVISOS

CONVOCATORIAS

• Agencia Naviera Consignataria del Pacifico, S.A. de C.V

Jueves 1 de Julio, B.O. 1 Secc.I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Resolución de Declaratoria de Abandono de vehículos.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Relotificación del Fracc. Villa California Zona Norte.

Jueves 1 de Julio, B.O. 1 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Acuerdo por el cual se actualizan los montos y tarifas de los derechos del Titulo Cuarto de la Ley de Hacienda.

Jueves 1 de Julio, B.O. 1 Secc. II

AVISOS

Lunes 5 de Julio, B.O. 2

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Num. 51, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios relacionados con bienes muebles de la Administración Publica Estatal.
- Decreto Num. 52 que adiciona un artículo cuarto transitorio al Decreto Num. 51, aprobado por el Congreso.
- Decreto Num. 53 que adiciona diversas disposiciones al Código Penal para el Estado y a la Ley que establece el Sistema Judicial para Adolescentes.

Lunes 5 de Julio, B.O. 2 Secc. I



ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica Num. 012

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Maestría en Educación y Especialidad en Estrategias Pedagógicas del Centro de Estudios Superiores de Baja California, S.C. por conducto del Centro Universitario de Sonora, Campus Hermosillo.

Lunes 5 de Julio, B.O. 2 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 55, que clausura un periodo de Sesiones Ordinarias.
- Acuerdo mediante el cual se designa la Mesa Directiva que funcionara durante el segundo periodo de Sesiones Extraordinarias.

Lunes 5 de Julio, B.O. 2 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 06/2010

TRIBUNAL FEDERAL UNITARIO, DTO. 35

• Emplazamiento a varias personas del Poblado Siete Leguas, del Mpio. de Etchojoa. AVISOS

Jueves 8 de Julio, B.O. 3

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Núm. 50, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley de Transporte para el Estado.

Jueves 8 de Julio, B.O. 3 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cancelación definitiva de la patente de Notario como Titular de la Notaria Publica No. 71, con residencia en Hermosillo, al Lic. Alfredo Flores Pérez.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de Validez Oficial a los Estudios de Bachillerato General que imparta el Colegio Muñoz, S.C. de Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Convocatoria No. 001
- Convocatoria No. 006

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

- Resolución declarativa de abandono de vehículos
- Convenio de Autorización del Fracc. Condominios Ambar

Jueves 8 de Julio, B.O. 3 Secc. II



AVISOS

Lunes 12 de Julio, B.O. 4

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Declaratorias Unilaterales para notificar y crear los Fraccionamientos El Triunfo y Héctor Francisco Romero.
- Reglamento de la prestación y uso de los servicios públicos de Agua Potable, Drenaje, Alcantarillado, Tratamiento y disposición de Aguas Residuales.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 35

• Emplazamiento a varias personas del poblado Siete Leguas, ubicado en el Municipio de Etchojoa.

Lunes 12 de Julio, B.O. 4 Secc.I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Régimen de Propiedad en condominio del Fracc Bosque

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORAD

• Resolución Declaratoria de abandono de 183 vehículos

H. AYUNTAMIENTO DE NACO

- Bando de Policía y Gobierno
- Reglamento Interno para los Empleados
- Reglamento en materia de preservación, conservación y restauración del equilibrio ecológico y mejoramiento del ambiente

Lunes 12 de Julio, B.O. 4 Secc.II

ESTATAL

SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO

• Convocatoria No. 013

Lunes 12 de Julio, B.O. 4 Secc.III

ESTATA

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Decreto Núm. 56, que convoca al Honorable Congreso del Estado a la Celebración de una Sesión Extraordinaria.

Miércoles 14 de Julio, E.E. Núm. 6

MUNICIPAL

H AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Desincorporación del dominio publico de un inmueble a favor de la S.E.P. (CBTIS No. 37) AVISOS

Jueves 15 de Julio B.O. 5

ESTATAL



SECRETARIA DE SALUD

• Convenio especifico en materia de transferencia de recursos para la Operación de las Unidades Médicas Móvil del Programa Nacional de Caravanas de la Salud en el Estado, celebrado entre la Secretaria de Salud y el Ejecutivo del Estado.

Jueves 15 de Julio. B.O. 5 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO.

• Convocatoria a subasta pública.

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Manifestación de recursos para obras de pavimentación.

Jueves 15 de Julio. B.O. 5 Secc, II

AVISOS

Lunes 19 de Julio. B.O. 6

ESTATAL-FEDERAL

SECRETARIA DE HACIENDA

- Plan Anual de Trabajo del Consejo Nacional, de Amortización Contable para 2010.
- Clasificador por Objeto del Gasto (Capitulo, Concepto y Partida Genérica)
- Clasificador por Tipo de Gasto
- Clasificación Funcional del gasto

Lunes 19 de Julio. B.O. 6 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO.

- Convocatoria Numero 010
- Reglamento del Servicio Publico de Panteones y Servicios Funerarios.

Lunes 19 de Julio. B.O. 6 Secc, II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Convocatoria Publica Nacional NO. 003

AVISOS

Jucyes 22 de Julio. B.O. 7

MINICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Modificaciones al Presupuesto de Egresos del año 2010.

Jueves 22 de Julio. B.O. 7 Secc, I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante la sesión extraordinaria.
- Decreto Núm. 57, que inaugura una sesión extraordinaria
- Decreto Núm. 58, que clausura una sesión extraordinaria



Jueves 22 de Julio. B.O. 7 Secc. II

AVISOS

Lunes 26 de Julio. B.O. 8

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

- Notificación del cierre de la Notaría Pública NO. 71, por renuncia de su Titular Lic. Alfredo Flores Pérez, con residencial en Hermosillo.
- Se da a conocer la Vacante de la Notaría Pública No. 71 con residencia en Hermosillo.
- Se convoca a los Aspirantes a Notario a obtener por oposición, la Titularidad de la Notaría Pública No. 71, con residencia en Hermosillo.

CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES DEL ESTADO DE SONORA

• Convocatoria No. 01

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Aviso de deslinde del predio S.C.P.P.A.E. Lázaro Guttérrez de Lara, ubicado en el Municipio de San Ignacio Río Muerto.

AVISOS

Jueves 29 de Julio. B.O. 9

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

Reglamentos de Anuncios y Nomenclaturas

Jueves 29 de Julio. B.O. 9 Secc. L

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, D70, 2

• Emplazamientos a varias personas de los poblados Nueva Creación, Tetabiate No. 2, Jaime Jerez y Nombres de Zapata, ubicados en los Municipios de San Luis Río Colorado y Cral. Plutarco Elías Calles, Sonora.

Jueves 29 de Julio, B.O. 9 Secc. H

AVISOS

Lunes 2 de Agosto. B.O. 10

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamientos a varias personas de los poblados Nueva Creación, Tetabiate No. 2, Jaime Jerez y Hombres de Zapata, ubicados en los Municipios de San Luis Río Colorado y Gral. Plutarco Elías Calles, Sonora.

Lunes 2 de Agosto. B.O. 10 Secc. I

AVISOS



Jueves 5 de Agosto. B.O. 11

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

 Otorgamiento de Patente de Notario como Titular de la Notaria Pública No. 50, a la Lic. Ana Catalina Soto López, en Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdos 65 y 66 referentes a las desincorporaciones del dominio public posterior venta a favor de C.P. Adrián Ramos Bours.

FEDERAL

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Acción de inconstitucionalidad 163/2007 promovida por los Diputados Integrantes de la LVIII Legislatura del Congreso del Estado.

Jueves 5 de Agosto, B.O. 11 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Segundo Informe Trimestral 2010, derivado de los Fondos de Aportaciones Federales, Subsidios y Recursos Reasignados y Transferidos al Estado.

Jueves 5 de Agosto, B.O. 11 Secc. II

ESTATAL

• Indice Trimestral Abril, Mayo Y Jun

Jueves 5 de Agosto, B.O. 11 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Fe de erratas, relotificación del Fracc. Villa California, Zona Norte.

AVISOS

Lunes 9 de Agosto, B.O.

MUNICIPA

H. AYUNTA MENTO DE CAJEME

Reglamento de Protección Civil.

Lunes 9 de Agosto. B.O. 12 Secc. I

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

Se da a conocer el cierre de la Notaria Publica No. 48, por fallecimiento del Titular. Lic. Agustín Ramírez Romo; con residencia en Ciudad Obregón..

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Acuerdo de creación del Instituto Municipal de Fomento a la Cultura y las Artes

Lunes 9 de Agosto. B.O. 12 Secc. II



ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Calendario del ciclo escolar 2010-2011, vigente para las Escuelas de Educación Básica

Oficiales y Particulares Incorporadas en el Estado.

Lunes 9 de Agosto, B.O. 12 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

3 Decreto Núm. 59, que convoca al Congreso del Estado a la celebración de una Sesión Extraordinaria.

Lunes 9 de Agosto. B.O. 12 Secc. IV

AVISOS

Jueves 12 de Agosto, B.O. 13

ESTATAL

JUNTA DE CAMINOS

Convocatoria No. 008

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Autorización del Fraccionamiento habitacional denominado Residencial Senda Dorada.

Jueves 12 de Agosto. B.O. 13 Secc. J

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a varias personas de la Colonia Agrícola y Ganadera Melchor Ocampo, del Municipio de San Luís Río Colorado.

AVISOS

Lunes 16 de Agosto, B.O. 14

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

Convenio de coordinación que celebran el Gobierno del Estado y el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes, con el objeto de establecer las acciones necesarias para llevar a cabo la construcción, ampliación, modernización y mejoramiento de la red federal y alimentadora en el Estado.

Lunes 16 de Agosto, B.O. 14 Secc. I

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

 Avisos de deslinde de los predios: Paredón de Romero 2, El Carrizal, y El Maguechi, del Mpio. de Cumpas, Las Flores, y El Picu, de Puerto Peñasco, La Laguna, Mpio. de Bacerac, El Llano, del Mpio. de Sahuaripa, La Palma. del Mpio. de Caborca, La Mesa, del Mpio. de Ures, Potrero el Aguaje de las Palomas, Mpio de



Álamos. El Embudo de Hermosillo, El Chotaqui 1 y el Chotaqui 3, de Huásabas, Los Arroyitos, Las Pilas, Los Arroyitos, del Mpio. de Aconchi, El Salado, Mpio. Puerto Peñasco, y El Chotaqui 2, del Mpio. de Huásabas.

Lunes 16 de Agosto, B.O. 14 Secc.II

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO.

• Convocatoria Publica Estatal No. 014.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO.

- Acuerdo 303, creación del Cuerpo de Bomberos del Municipio, dependiente de la Coordinación de la Unidad Municipal de Protección Civil.
- Acuerdo 316, que complementa el artículo 79 del Reglamento Interior de Cabildo, adicionando una fracción XIII de Equidad y Género.

Lunes 16 de Agosto, B.O. 14 Secc.III

AVISOS

Jueves 19 de Agosto, B.O. 15

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

• Convocatoria Publica Núm. 004

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdo Núm. 130 desincorporación a favor de la Fundación Samantha Carolina Quintero Armenta I.A.P.

Jueves 19 de Agosto, B.O. 15 Secent

ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL

• Emplazamientos a varias personas

Jueves 19 de Agosto, B.O. 15 Secc. II

AVISOS

Lunes 23 de Agosto, B.O. 16

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 60, que inaugura una Sesión Extraordinaria, Acuerdo, que integra la Mesa Directiva que funcionara durante la sesión del día 11 de Agosto de 2010, en el H. Congreso,
 - Decreto Núm. 61, mediante el cual se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Nogales, para que gestione y contrate una línea de crédito hasta por la cantidad de \$35'770,000.00.
 - Decreto Num. 62, que clausura una Sesión Extraordinaria.

Lunes 23 de Agosto, B.O. 16 Secc.I



ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL

• Emplazamiento a varias personas.

Lunes 23 de Agosto, B.O. 16 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que autoriza la extinción de diversas Entidades de la Administración Publica Paraestatal y de Fideicomisos Públicos que no se organizan de manera análoga a las Entidades Paraestatales.

Lunes 23 de Agosto, B.O. 16 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Resolución cumplimentadora dictada dentro del Recursó de Queja No. 48/2008, derivada del Juicio de Amparo 734/2005, promovido por Ana Luísa y Francisco Javier ambos de apellidos Ochoa Rogel.

Lunes 23 de Agosto, B.O. 16 Secc. IV

ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA

• Emplazamiento a varias personas.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO 2

• Emplazamiento a varias personas de la Colonia Agrícola y Ganadera Melchor Ocampo, del Municipio de San Luís Río Colorado.

AVISOS

Jueves 26 de Agosto, B.O. 17

ESTATAL

SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, RECURSOS HIDRÁULICOS, PESCA Y ACUACULTURA.

 Planes de manejo Pesquero y Acuícola para las Presas Gral. Álvaro Obregón, El Oviachiz Plutarco Elías Calles, El Novillo; Gral. Lázaro Cárdenas, La Angostura y Lie Adolfo Ruíz Cortínez; El Mocúzari.

Jueves 26 de Agosto, B.O. 17 Secc. I

ESTATA

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

Patente de Aspirante a Notario a Lic. Silvia Azminda Vásquez Calderón.

AVISOS

Lunes 30 de Agosto, B.O. 18

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Acuerdo por el cual se condona totalmente el pago de los derechos registrales y



notariales dentro del marco del Programa Estatal de Apoyo a la Campaña Promocional Septiembre Mes del Testamento.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Acuerdo mediante el cual se delegan en el Director General de Costos, Licitaciones y Contratos, las facultades para designar al Servidor Público que presida a las Juntas de Aclaraciones, Presentaciones de Aperturas y Propuestas y la Emisión de los Fallos de Licitaciones Públicas y Simplificadas que refiere el Artículo 58 del Reglamento de la Ley de Obras Públicas y Servicios relacionados con las mismas para el Estado.

Lunes 30 de Agosto, B.O. 18, Secc. I

ESTATAL

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO.

Licitación Publica Estatal No. 55070032-027-10

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de Validez Oficial a los estudios de Maestría en Liderazgo Social, que imparta el Instituto de Sistemas Empresa Inteligente ABA S.C., en Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Resolución de Determinación, Calificación y Liquidación de Crédito Fiscal.

Lunes 30 de Agosto, B.O. 18, Secc. II

AVISOS

Jueves 2 de Septiembre, B.O. 19

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Acuerdo Núm. 320, relativo a la desincorporación del dominio público al privado, para que puedan ser objeto de enajenación varias jardineras.
- Acuerdo Num, 212, relativo a la donación de un inmueble a favor del Gobierno del Estado, para que lo destine a la Educación Media Superior (Preparatoria).
- Acuerdos Núm. 344 y 345 en los que se autorizan al Presidente y Secretario del Ayuntamiento, reciban en Donación por parte del Ejido Golfo de Santa Clara 10 Has., y sean incorporadas al Dominio Público.
- Reglamento Interior de la Inmobiliaria del Río Colorado.

H. ANUNTAMIENTO DE CAJEME.

- Ampliación y Modificación al Presupuesto de Egresos 2010.
- Fe de Erratas al Boletín Número 53 Secc. XXXI del 31 de Diciembre del 2009.
- Ampliación al Presupuesto de Egresos del año 2010.

Jueves 2 de Septiembre, B.O. 19 Secc.I

AVISOS

Lunes 6 de Septiembre, B.O. 20



Número 24 Secc. I

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria No. 15

MUNICIPAL.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Desincorporación de un bien del dominio público a favor de la Fundación Samantha Carolina Quintero Arnenta I.A.P.
- Modificación al Reglamento Interno del OOMAPAS

Lunes 6 de Septiembre, B.O. 20 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Patente de Notario al Lic. Abraham Flores Salazar, como titular de la Notaria No. 71, con residencia en Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE AGUA PRIETA

• Convocatoria No. 002

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatoria No. 007

AVISOS

Jueves 9 de Septiembre, B.O. 21

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Desincorporación de un inmueble a favor de Asociación de Vecinos y Amigos Santanenses.
- Falta Administrativa imputada a Luis Alejandro Ramírez Toledo.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

- Acuerdo Núm. 153, que aprobó reducir hasta un 75% el monto a pagar el derecho de alumbrado publico.
- Acuerdo Núm. 163,164 y 165 que aprobó realizar los Fraccionamientos así como la incorporación a la traza urbana de las colonias Los Presidentes, Mártires de San Ignacio, y Los fundadores.
- Acuerdo Núm. 168, que aprobó autorizar la creación y constitución de una empresa de participación municipal Mayoritaria que se denomina rastro TIF Cajeme, S,A, de C.V.

Jueves 9 de Septiembre, B.O. 21 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdo No. 169 mediante el cual se determino desincorporar del dominio publico un lote para posterior venta al C. Francisco Fermín Zamora Guerrero.

AVISOS

• Juicio sucesorio intestamentario a bienes de Francisco Javier Armenta.

Jueves 9 de Septiembre, B.O. 21 Secc. II



AVISOS

Lunes 13 de Septiembre, B.O. 22

ESTATAL

INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO

• Licitación Publica Estatal No. 55070032-028-10

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA.

Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Técnico Superior Universitario en Imagenología, que imparta el Instituto Educativo Hermosillo, S.C.

Lunes 13 de Septiembre, B.O. 22 Secc. I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 28

• Puntos resolutivos de las sentencias dictadas en relación a la acción de ampliación de tierras a favor del Poblado Puerta del sol, Municipio de Ures.

Lunes 13 de Septiembre, B.O. 22 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Num. 63 que convoca al Congreso del Estado, a la celebración de una sesión extraordinaria.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convenio de coordinación en materia de reasignación de recursos que celebran el Ejecutivo Federal por conducto de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes, El Gobierno del Estado y el H. Ayuntamiento de Empalme.

Lunes 13 de Septiembre, B.O. 22 Secc. III

AVISOS

Martes 14 de Septiembre, B.O. 23

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Acuerdo que declara Ley Seca a partir de las 00:00 hrs. Hasta las 13:00 hrs. Del Día 16 de Septiembre del 2010.

Martes 14 de Septiembre, B.O. 23 Secc. I

AVISOS

Lunes 20 de Septiembre, B.O. 24

ESTATAL

JUNTA DE CAMINOS

• Convocatoria No. 9

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO



 Acuerdos 348 y 349, relativos a desincorporación del dominio privado al publico, para que puedan ser objeto de enajenación varias jardineras y autorización para la creación del Comité de Obras Publicas y Servicios.

Lunes 20 de Septiembre, B.O. 24 Secc. I

AVISOS

Jueves 23 de Septiembre, B.O. 25

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

 Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Doctorado en Educación, modalidad escolar, que imparta el Centro de Estudios Superiores de Baja California, S.C., por conducto del Centro Universitario de Sonora, en la Ciudad de Hermosillo.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO.

• Se autoriza subdivisión del predio denominado El Tojungo, del Municipio de Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Regularización del Asentamiento Humano, denominado Ampliación Primero Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdo 118, que desincorpora como bien del dominio público un inmueble para posterior donación a favor de la Estancia Alzheimer Dorita de Ojeda. I.A.P.

Jueves 23 de Septiembre, B.O. 25 Secc.I.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Reglamento Interior OOMAPAS-CAJEME.

H. AYUNTAMIENTO DE AGUA PRIETA

• Acta No. 10, des neorporación de un bien inmueble que se donara a la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico y el INDAABIN.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

 Emplazamiento a varias personas del Poblado Hombres de Zapata, del Municipio de Gral Plutarco Elías Calles.

Jucyes 23 de Septiembre, B.O. 25 Secc. II

AVISOS

Lunes 27 de Septiembre, B.O. 26

ESTATAL

TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL Y DE TRANSPARENCIA INFORMATIVA

• Reglamento Interior.

Lunes 27 de Septiembre, B.O. 26 Secc. I

ESTATAL



COLEGIO DE BACHILLERES

• Convocatoria No. 08/2010

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Suplente de la Notaria Publica No. 87, con residencia en Huatabampo, a la C. Lic. Silvia Azminda Vásquez Calderón.

MUNICIPAL

H, AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Modificación y Ampliación al Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2010.

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Se autoriza subdivisión de un predio propiedad de Desarrolladora Delta, S.A. de C.V.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO.

• Autorización de la Creación del Sistema Municipal de Seguridad Auxiliar.

Lunes 27 de Septiembre, B.O. 26 Secc. H

ESTATAL.

PODER EJECUTIVO

• Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del Reglamento Interior de la Secretaria de la Contraloría General.

Lunes 27 de Septiembre, B.O. 26 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL

Acuerdo Delegatorio de Facultades

Lunes 27 de Septiembre, B.O. 26 Sece, IV

ESTATAL

SECRETARIA DE GOBIERNO

• Convocatoria Publica Nacional, No. 55070021-003-10

PODER EJECUTIVO

• Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del Decreto que Crea el Instituto Tecnológico Superior de Cajeme.

Martes 28 de Septiembre, Edicion Especial No. 7

AVISOS

Jueves 30 de Septiembre, B.O. 27

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No. 27, con residencia en Cd. Obregón, por fallecimiento del titular Lic. Vicente Acuña García.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO

• Emplazamiento a varias personas del poblado Hombres de Zapata, Mpio. Gral. Plutarco Elías Calles

AVISOS

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28



MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convenio de Autorización del Fracc. Gala III
- Reforma al Art. 7 del Reglamento Interior de Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

Convenio de autorización del Fracc. Colinas de Mirador II

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convenio autorización del Fracc. Las Haciendas Secc. Los Monies V Etapa.

Lunes 4 de Octubre del 2010, B.O. 28 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación Mesa Directiva que funcionara durante la sesión del día 10 de septiembre
- Designación Mesa Directiva que funcionara durante lo que resta del mes Septiembre
- Decreto No. 64 que inaugurara una sesión extraordinaria
- Decreto No. 65 que clausura una sesión extraordinaria
- Decreto No. 66 que inaugura un periodo de sesiones ordinarias.

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio especifico para la realización de la aplicación del Examen Nacional de Aspirantes a Residencias Médicas.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Publica Números 15 y

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. II

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA.

• Avisos de Deslinde.

Lunes 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. III

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

Resolución sobre el dictamen de la Comisión Especial para la Revisión de los Artículos 44,71,75,76 y 78 del Reglamento que regula el funcionamiento del Consejo Estatal Electoral, sus Comisiones, los Consejeros Distritales Electorales y los Consejos Municipales Electorales, para someterse a consideración del Pleno del Consejo Estatal Electoral

Lures 4 de Octubre, B.O. 28 Secc. IV.

VISOS

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 017

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Convocatoria Publica No. 002

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporación de un Inmueble del Fracc. La Rioja.

AVISOS

• Lista de Precios y tarifas de Gasoducto de Agua Prieta, S. de R.L. de C.V.

Jueves 7 de Octubre, B.O. 29 Secc. II

AVISOS

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

• Acuerdo No. 10, aprobado en sesión extraordinaria el día 21 de Junio del 2010.

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Decreto que reforma el articulo 102 del Reglamento de la Ley de Obras Publicas y Servicios relacionados con las mismas, para el Estado.

SECRETARIA DE HACIENDA

- Informe relativo a Montos y Participaciones Federales entregadas a los Municipios, durante el Tercer Trimestre del Kjercicio Fiscal 2010.
- Fondo de estabilización de los ingresos de las Entidades federativas, a que hace referencia el Art. 21, Frace II, Segundo Párrafo de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria.

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. 1

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Decreto Núm. 89 que Reforma el Artículo Primero Transitorio de la Ley 261, que contiene el Código de Familia para el Estado.

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Publica Estatal No. 17

SPERETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir Educación Preescolar Mi Mundo Montessori, en el Municipio de San Luís Río Colorado.

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

Aviso de deslinde del predio Sierra Posada, Fracc. A, del Municipio de Hermosillo.
 AVISOS



Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

• Fe de Erratas, a la Convocatoria No. 002

AVISOS

• Juicio Hipotecario promovido por Infonavit.

Lunes 11 de Octubre, B.O. 30 Secc. IV.

AVISOS

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Octubre PODER EJECUTIVO
 - Decreto que crea el Fondo para el Aprovechamiento de las Fuentes Renovables de Energía y la Eficiencia en el Estado.

SUPREMA CORTE DE JUSTICIA

• Acuerdo No. 05/2010 que crea el Juzgado Primero de Primera Instancia de lo Familiar, en el Distrito Judicial de Nogales.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Aviso de Declaratoria de Abandono y Subasta Publica de 320 vehículos.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DISTRITO 2

• Emplazamiento a varias personas del Poblado 5 de Mayo de S.L.R.C.

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31 Secc. I

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Aviso de deslinde del predio El Herrero, del Municipio de Rosario.

AVISOS

Juicio Hipotecario promovido por Hipotecaria Nacional, S.A. de C.V

Jueves 14 de Octubre, B.O. 31 Secc. II

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO No. 2

Emplazamiento a varias personas del poblado 5 de Mayo, del Mpio, de S.L.R.C.

Lunes 18 de Octubre, B.O. 32

AVISOS

Jueves 21 de Octubre, B.O. 33

ESTATAL



COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

• Convocatoria No. 10/2010

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

- Autorización para impartir Educación Primaria a la Escuela Primaria Senda del Mayo, en el Municipio de Navojoa.
- Autorización para impartir Educación Secundaria, a la Escuela Secundaria Instituto Europeo, en el Municipio de Cajeme.
- Autorización para impartir Educación Primaria al Instituto del Prado, en el Mpio. de Cajeme.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Aprobación de reforma al Articulo 7 del Reglamento Interior de Organismo Operador Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatorias No. 002 y 008

Jueves 21 de Octubre, B.O. 33 Secc. I

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No. 30, con residencia en Cd. Obregón, por fallecimiento del titular Lic. Eduardo Urrea Parra.

AVISOS

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34

ESTATAL

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

• Convocatoria No. 10/2010

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

- Autorización para impartir Educación Secundaria Escuela Monseñor Porfirio R. Cornides, Imuris
- Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Lic. en Psicología Deportiva, que imparta el Instituto del Occidente S.C., Hermosillo.
- Reconocimiento de Validez Oficial a los Estudios de Educación Inicial que imparta el C.D.L. Diino, S.C., Nogales.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Designorporación a favor de Casa Hogar Maria Madre, I.A.P.

AVISOS

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones del Reglamento Interior de la Secretaria de Gobierno.

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. III



MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Avisos de declaratoria de abandono y subasta publica.

Lunes 25 de Octubre, B.O. 34 Secc. IV

AVISOS

Jueves 28 de Octubre, B.O. 35

ESTATAL.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir Educación Preescolar y Primaria al Colegio Bilingüe Felardi, en Hermosillo y Colegio del Prado MC, S.C., en Empalme.

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

• Convocatoria a Aspirantes en el Proceso de Renovación Parcial

JUNTA DE CAMINOS

Convocatoria No. 11

SECRETARIA DE HACIENDA

 Convenio de colaboración Administrativa en Materia de Multas impuestas por las Autoridades Administrativas Federales no Fiscales que celebran el Gobierno del Estado por conducto de la Secretaria de Hacienda y el Municipio de Huatabampo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Convenio autorización del Fracc. Residencial Los Pinos.

Jueves 28 de Octubre, B.O. 35 Secc. I

FEDERAL

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

• Aviso de deslinde del predio S.C.P.P.A.L.G. de Lara, San Ignacio Río Muerto.

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Convocatoria Publica 02
- Reforma al Séptimo Punto del Reglamento Interior de Agua de Hermosillo.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

Acuerdos Núms. 400,401 y 402, relativos a unas desincorporaciones

H, AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO

- Convocatoria Publica No. 04
- H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA
 - Convocatoria no. 01

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36 Secc. I

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

Convocatoria No. 001



H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

 Acuerdo No. 181 desincorporación del dominio público y posterior venta a favor del C. Ramón Álvarez García.

Lunes 1 de Noviembre, B.O. 36 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatoria No. 009

AVISOS

Jueves 4 de Noviembre, B.O. 37

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto No. 67, que adiciona diversas disposiciones a los Códigos Penal y de Procedimientos Penales, para el Estado.
- Decreto No. 68, que reforma diversas disposiciones de los Códigos Penal y de Procedimientos Penales para el Estado.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convocatoria Pública Estatal No. 16.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Regularización de Asentamiento Fumano denominados La Plancha, Luis Donaldo Colosio IV Etapa, Las Carretas y La Ponderosas.

AVISOS

Jueves 4 de Noviembre, B.O. 37 Secc.

ESTATAL

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

 Otorgamiento a la Lic. Lyzeth Salcedo Salinas, a la Suplencia de la Notaria Pública No. 95 en Hormosillo.

AVISOS

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38

FSTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

Convenio de prestación de Servicios para la Recepción de Pagos de I.V.A., I.S.R., y el IETU, que celebra el Gobierno del Estado por conducto de la Secretaria de Hacienda y el H. Ayuntamiento de San Ignacio Río Muerto.

COMISIÓN DE ECOLOGÍA Y DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO

Convocatoria Numero 6

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Relotificación de lotes del Fracc. Puente Real, Secc. Hispania y Asturias.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Secc. I



ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio Especifico en Materia de Transparencia de Recursos para la aplicación del Programa Oportunidades 2010.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto 71 que declara la ultima semana del mes de enero de cada año como la Semana Estatal contra el Sobrepeso y la Obesidad.
- Decreto 72, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley que establece el Sistema Integral de Justicia para Adolescentes del Estado.

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO ESTATAL

 Decreto que desincorpora un inmueble para donarlo a favor de los Centros de Integración Juvenil A.C., en Hermosillo.

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos para la ejecución del Programa de Convivencia Urbano ferroviaria en el Estado.

Lunes 8 de Noviembre, B.O. 38 Secc. III

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Acuerdo No. 170, Desincorporación de un inmueble para posterior donación a favor de Omapas Cajeme.

AVISOS

Jueves 11 de Noviembre, B.O. 39

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL DE CONCERTACIÓN PARA LA OBRA PUBLICA

• Convocatoria No. 01

COLEGIO DE BACHILI ERES DE SONORA

Convocatoria No. 12/2010

AVISOS*

Jueves 11 de Noviembre, B.O. 39 Secc. I

MUNICIPAL

II. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Acuerdo que aprueba la ampliación al presupuesto de egresos para el ejercicio 2010 FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 28

• Emplazamiento a Martín Millanes Molina y otra del poblado San Martín, ubicado en Hermosillo.

AVISOS

Martes 16 de Noviembre, B.O. 40

MUNICIPAL



H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Modificación al convenio de autorización del Fraccionamiento Los Arcos.

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a varias personas del poblado 5 de Mayo, del Municipio de San Luís Río Colorado.

SECRETARIA DE LA REFORMA AGRARIA

 Aviso de deslinde de los predios El Picacho, El Rincón de San Vicente, Demasías Los Cuervos e Innominado, ubicados en los Municipios de Pitiquito, Empalme, Benjamín Hill y Caborca.

Martes 16 de Noviembre, B.O. 40 Secc.I

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 2

• Emplazamiento a varias personas del Poblado 5 de Mayo, de San Luís Río Colorado.

AVISOS

Jueves 18 de Noviembre, B.O. 41

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Designación Mesa Directiva que funcionara durante el presente mes.
- Decreto Núm. 73, que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestaciones de Servicios relacionados con con bienes muebles de la Administración Publica Estatal.

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Autorización para impartir Educación primaria a la Escuela Centro Educativo Vallarta CEV, en Hermosillo.

SECRETARIA DE SALUD

• Licitación Publica Nacional 550554002-001-10

Jueves 18 de Noviembre B.O. 41 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

• Fe de erratas a la Convocatoria Num. 002

MUNICIPA

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO.

• Declaratoria de Abandono y subasta pública de 320 vehículos.

Jueves 18 de Noviembre, B.O. 41 Secc. II

AVISOS

Lunes 22 de Noviembre, B.O. 42

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Reforma por adición al Bando de Policía y Gobierno

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS



• Proyecto de Ordenamiento de Mercados ambulantes.

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

- Resolución de Declaratoria de abandono de 320 vehículos
- Convocatoria Núm. 001/10

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convocatoria 010

Lunes 22 de Noviembre, B.O. 42 Secc. I

AVISOS

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA DEL EJECUTIVO

• Decreto que reforma, deroga y adiciona diversas disposiciones al decreto que crea el Instituto de Evaluación Educativa del Estado

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

 Autorización para impartir Educación Preescolar al Instituto Castelo, en el Municipio de Nogales.

COLEGIO DE BACHILLERES DE SONORA

• Convocatoria No. 13/2010

DIRECCIÓN GENERAL DE NOTARIAS

• Cierre de la Notaria Publica No.13, con residencia en Guaymas, por fallecimiento de su Titular, Lic. José Guillermo Yépiz Rosas..

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO

Convocatoria Pública Numero 19

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

- Acuerdo que establece las Bases Generales para el Otorgamiento de Estímulos Fiscales durante el ejercicio fiscal de la Ley de Ingresos y presupuesto de Ingresos para el año 2010
- Solicitud de aprobación de Estímulos Fiscales, un beneficio de tasa 0 (Cero) de financiamiento a que se refiere el Art. 164 de la Ley de Ingresos y Presuduesto de Ingresos para el año 2010.

Jueves 25 de Noviembre, B.O. 43 Secc. II

AVISOS

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44

ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Convenio de Coordinación para el otorgamiento de Recursos Federales que serán destinados a la Modernización del Registro Publico de la Propiedad.

COMISIÓN ESTATAL ELECTORAL



- Acuerdo No. 19, Resolución al Recurso de Revisión CEE/RR07/2010
- Acuerdo No. 20, sobre Renovación Parcial de la Comisión Ordinaria de Fiscalización.

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Núm. 74, que aprueba la inscripción con letras de oro, en la pared de honor del Salón de Sesiones del Recinto Oficial del Congreso del Estado de Sonora, de diversas divisas.

PODER EJECUTIVO

• Decreto que Autoriza la Constitución del fideicomiso fondo de Desastres Naturales del Estado y Acuerdo que Autoriza la Constitución y Operación del Fondo Revolvente.

JUNTA DE CAMINOS

• Convocatoria No. 012

INSTITUTO SONORENSE DE INFRAESTRUCTURA EDISCATIV

• Convocatoria Publica No. 020

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Reconocimiento de validez oficial a los estudios de Licenciatura en Enfermería, que imparta la Universidad del Desarrollo Profesional, en Hermosillo.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO.

Convocatoria Publica No. 012

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44 Secc. II

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporaciones en la Colonia el Malecón y de los Fraccionamientos Urbi Villa del Cedro, Passos del Pedregal Etapa II, Urbi Villa del Prado Sección II, Paseo del Pedregal.

Lunes 29 de Noviembre, B.O. 44 Secc. III

AVISOS

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45

NICIPAL

UNI AMIENTO DE CAJEME

Convocatoria No. 011

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones del Decreto que crea un Organismo Público Descentralizado denominado Servicio de Administración y Enajenación de Bienes de Entidades del Gobierno del Estado.

CENTRO ESTATAL DE DESARROLLO MUNICIPAL



• Convenio Marco de Coordinación en Materia de Federalismo Descentralización y Desarrollo Municipal.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NAVOJOA

• Convenio de Autorización del Fracc. Residencial Real del Álamo.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO

 Reglamento de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia para el Estado.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD PUBLICA

• Convenios específicos en Materia de Transferencia de Recursos 2010, para Fortalecer el Sistema de Seguro Medico para una Nueva Generación.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Decreto Núm. 76, que Autoriza al Titular del Poder Ejecutivo del estado, para que en nombre y representación del Gobierno del Estado, por conducto de la Secretaria de Hacienda Estatal, celebre uno o varios empréstitos por un monto de hasta \$8,500,000,000.00 (Ocho mil quintentos millones de pesos 00/100 M.N.) mas gastos comisiones y accesorios financieros inherentes a este tipo de estructuras de crédito para destinarse a inversión publica productiva en los términos de la legislación aplicable y asimismo para que utilice como fuente de pago directa un porcentaje necesario y suficiente de las participaciones que en Ingresos Federales le correspondan al Estado, afectándolas irrevocablemente en un fideicomiso de Administración y Pago.

Jueves 2 de Diciembre, B.O. 45 Secc. V

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO. 35

• Emplazamiento a Raymundo Camou Platt, del Poblado Cócorit, Cajeme.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46

FEDERAL-ESTATAL

SECRETARIA DE HACIENDA

• Acuerdo por el que se emite el Manual de Contabilidad Gubernamental aprobado por el Consejo Nacional de Amortización Contable.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. I

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA.



- Reconocimiento de Validez Oficial al Programa Educativo del cursos de Ingles que imparta el Colegio Americano San Carlos, S.C., del Municipio de Guaymas.
- Autorización para impartir Educación Preescolar al Jardín de Niños Instituto Alday Aguilar, del Municipio de Imuris.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convenio Modificatorio del fraccionamiento Paseo de las Misiones.

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Declaratoria de Abandono y Subasta Publica de 898 vehículos.

H. AYUNTAMIENTO DE CAJEME

• Convenio Modificatorio del Fraccionamiento Las Villas Secc. Torre de Paris.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Resolución cumplimentadora dictada por el Juzgado Cuarto de Distrito, dentro del Juicio de Amparo 57/2006, promovido por Griselda Alcoverde Díaz y Héctor Castro de la Cruz.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el mes de Diciembre.

AVISOS

Aviso de fusión

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO, DTO. 35

• Emplazamiento a Raymundo Camou Platt, del Poblado Cócorit, Mpio. Cajeme.

Lunes 6 de Diciembre, B.O. 46 Secc. IV

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

 Acuerdo que prohíbe el almacenamiento, venta y comercialización de pólvora, explosivos, artificios pirotécnicos y sustancias químicas relacionadas con los mismos

AVISOS

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47

ESTATAL

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL

Convocatoria a Aspirantes como Consejeros Electorales

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. I

MUNICIPAL

HERMOSILLO

• Convenio de autorización del Fraccionamiento Tierra Nueva Etapas 1,2,3,4 y 5.





• Reglamento de Imagen Urbana

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 70, que aprueba las Propuestas de Planos y Tablas de Valores Unitarios de Suelo y Construcción, para el ejercicio fiscal 2011.
- Acuerdo mediante el cual se resuelve Cuales son las Comunidades Indígenas del Estado.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. III

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD

• Convenio especifico en materia de transparencia de recursos para el Desarrollo de la Infraestructura Física en salud para el Hospital General de Caborça.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Num. 79 que Autoriza al Ejecutivo para que a Nombre y Representación del Gobierno gestione y contrate uno o mas créditos a corto plazo hasta por la cantidad total de \$150 millones, con el objeto de brindar apoyo financiero a los Ayuntamientos para concluir sus Programas de Obras y Servicios Públicos con motivo de fin de año.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Sece. V

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Hermosillo.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Cajeme.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Puerto Peñasco y Huatabampo.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. VIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Arivechi, Arizpe, Altar, Álamos, Agua Prieta, Aconchi.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. IX



ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Navojoa, y San Luís Río Colorado.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. X

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Nogales y Caborca

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Cananea, Carbo, La Colorada, Cucurpe, Cumpas y Empalme.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Etchojoa, Fronteras, Gral. Plutarco Elías Calles, Granados, Huachinera, Huasabas, Huépac e Ímuris.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLANVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Bacadéhuachi, Bacerac, Bacoachi, Bácum, Baramichi, Baviácora, Bavispe, Benito Juárez, Benjamín Hill, Magdalena, Mazatán, Moctezuma.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XIV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Tepache, Trincheras, Ures, Villa Hidalgo, Villa Pesqueira, Yécora, San Pedro de la Cueva, Santa Cruz, Santa Ana, Sáric, Soyopa, Suaqui Grande.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Quiriego, Rayón, Rosario de Tesopaco, Sahuaripa, San Felipe de Jesús, San Ignacio Río Muerto, San Javier, San Miguel de Horcasitas.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XVI

ESTATAL



• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Naco, Nacori Chico, Nacozari de García, Ónavas, Opodepe, Pitiquito.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XVII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Tabla de valores para el ejercicio fiscal 2011 del Municipio de Guaymas.

Jueves 9 de Diciembre, B.O. 47 Secc. XVIII

FEDERAL

TRIBUNAL UNITARIO AGRARIO DTO.35

Emplazamiento a Raymundo Camou Platt del poblado Cócorit del Mpio de Cajeme.
 AVISOS

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE ESTRUCTURA EDUCATIVA

• Convocatoria Publica No. 021

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48 Secc. I

MUNICIPAL

HERMOSILLO

• Desincorporación de un bien inmueble en el Fraccionamiento Valle del Lago.

Lunes 13 de Diciembre, B.O. 48 Secc. II

ESTATAL

SECRETARIA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

• Decretos que crean las Universidades Tecnológicas de San Luís Río Colorado, Puerto Peñasco y Etchojoa.

Martes 14 de Diciembre, Edición Especial No. 8

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES

• Declaratoria de Abandono y Subasta de 898 Vehículos

AVISOS

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49

ESTATAL

INSTITUTO SONORENSE DE ESTRUCTURA EDUCATIVA

Convocatoria Publica No. 022

INSTITUTO SONORENSE DE CULTURA

• Reglamento Interior

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc.I

ESTATAL

SECRETARIA DE SALUD



• Convenio Especifico en materia de transparencia de recursos para Fortalecer la ejecución y desarrollo del Programa y Proyectos de Protección contra riesgos sanitarios, así como la Red Nacional de Laboratorios.

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc.II

ESTATAL

SECRETARIA GENERAL DE LA CONTRALORÍA

 Lineamientos Normativos para la Atención de Buzones Transparentes instalados en las Oficinas de Atención al Público.

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Convenio de Autorización del Fraccionamiento Habitacional Unifamiliar, Residencial Buena Vista III Etapa.

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO.

• Ley num.82 de Derechos de los Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado

Jueves 16 de Diciembre, B.O. 49 Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO.

- Ley No.77, que reforma y adiciona diversas disposiciones del Artículo 1º de la Constitución Política del Estado.
- Ley No. 79, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado y al Instituto de Transparencia Informativa del Estado.
- Ley No.80, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones del Código Penal, Ley de Desarrollo Social, Ley de Fomento a la Cultura y las Artes, El Código Electoral, Ley de Fomento al Turismo, y Ley que Crea la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, en el Estado.

Jueves 16 de Dictembre, B.O. 49 Secc. V

AVISOS

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50

MUNICIPAL

HERMOSILLO

- Acuerdo que aprueba la Ampliación realizada al Presupuesto de Egresos para Ejercicio Fiscal 2010.
- Acuerdo por el que se declara al Cerro de la Campana, Catedral Metropolitana, Plaza Zaragoza, Iglesia de San Antonio de Padua y Capilla del Carmen como Patrimonio Cultural del Municipio.

MUNICIPAL

PUERTO PEÑASCO

• Declaratoria de Incorporación de Varios Bienes Inmuebles al Dominio Publico MUNICIPAL

SAN LUIS RIO COLORADO



• Licitación publica nacional 55083003-001-10

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc I

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto No. 77, que adiciona diversas disposiciones de la Ley de Educación
- Decreto No. 75, que reforma diversas disposiciones de la Ley del Boletín Oficial y de la Ley de Hacienda del Estado.
- Decreto No. 81, que prorroga un Periodo de Sesiones Ordinarias.

ESTATAL

SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA

• Presupuesto de Egresos del Fondo para la Administración de Justicia del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011.

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc II

ESTATAL

SECRETARIA DE LA DIVISIÓN JURÍDICA

- Acuerdo por el que se Autoriza la Constitución y Operación del Fondo Indígena, Nuevo Sonora.
- Decreto que desincorpora un bien del dominio público para posterior donación a favor del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios.
- Decreto que establece las disposiciones en Materia de Tecnologías de la Información y Comunicaciones que deberán observar las Dependencias, Entidades de la Información y Comunicaciones que deberán observar las Dependencias, Entidades de la Administración Rublica y Unidades de Apoyo.

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto No. 78 que Adiciona un párrafo segundo al Articulo 10 y un Articulo Bis, a la Ley de Educación

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc IV

MUNICIPAL

H, AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

Desincorporación para posterior donación a favor de la Congregación Cristiana de los Testigos de Jehová, A.R.

AVISOS

Lunes 20 de Diciembre, B.O. 50 Secc V

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Desincorporación para posterior donación a favor de la Congregación Cristiana de los Testigos de Jehová, A.R.

AVISOS

Jueves 23 de Diciembre, B.O. 51



AVISOS

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE SAN LUIS RIO COLORADO

• Acuerdos 437 y 438 que Incorporan como bien del Dominio Publico el Edificio donde se localiza el Salón de la Fama de los Deportistas Sanluisinos.

H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS

 Convenio de Autorización de los Fraccionamientos Las Brisas III y Privada Brisas.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. I

MUNICIPAL

 Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos, para el Ejercicio Fise de los Municipios de Hermosillo, Puerto Peñasco, Álamos y Santa Ana.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. II

MUNICIPAL

Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos, para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Ímuris. Villa Hidalgo, San Javier, Salhuaripa, Navojoa.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. III

FEDERAL-ESTATAL

PODER EJECUTIVO

• Convenio por el que se Reforma y Adiciona el diverso que celebran el Gobierno Federal y el Gobierno del Estado, para la intervención e importación temporal de vehículos al Estado.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. L

MUNICIPAL

• Acuerdos que aprueban los Presupuestos de Egresos de los Municipios de San Felipe de Jesús, Suaqui Grande, Guaymas, Ónavas, San Pedro de la Cueva, Huépac, Carbó y Tubutama.

Lunes 27 de Diciembre, B.O. 52 Secc. V

MUNICIPAL

H_AYUNTAMIENTO DE CAJEME

Desincorporación de un bien publico para posterior venta fuera de subasta.

AVISO

lueves 30 de Diciembre, B.O. 53

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley Número 83, Ley de Ingresos y Presupuesto de Ingresos del Gobierno del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. I



ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Decreto Número 83, Decreto del Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado para el Ejercicio Fiscal 2011

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. II

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Decreto Núm. 82, que Reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Ley de Hacienda y del Código Fiscal del Estado.
- Decreto Núm. 84, que establece los Factores de Distribución de Participaciones Federales a los Municipios del Estado, para el Ejercicio Fiscal 2011.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. III

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Cananea y Benito Juárez.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. IV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipios de Agua Prieta.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. V

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Cajeme.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. VI

ESTATAL

PODER EJECTIVO PODER LEGISLATIVO

Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Guaymas.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. VII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Hermosillo.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. VIII

ESTATAL



• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipio de Navojoa y Huatabampo.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. IX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, del Municipios de Nogales.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. X

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de San Luís Río Colorado, Arivechi y Bavispe.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XI

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Álamos, Altar, Aconchi, Benjamín Hilly Túbutama.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

- Ley Número 156, que Aprueba el Lema para toda Correspondencia Oficial en el Estado, durante el año 2011.
- Decreto Número 87, que Reforma y Deroga diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XIII

ESTATAL

PODER EJECLTIVO PODER LEGISLATIVO

- Decreto Num. 83 que Reforma el Art. Primero Transitorio de la Ley Núm. 261, que contiene el Código de Familia para el Estado, el cual fue reformado por el Decreto Num. 63.
- Decreto Núm. 86, que reforma y Adiciona diversas disposiciones de la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado.
- Designación de la Mesa Directiva que funcionara durante el primer periodo de sesiones extraordinarias.
- Acuerdo mediante el cual se aprueba en todos sus términos el Proyecto de Presupuesto de Egresos del Poder Legislativo.
- Decreto Núm. 88 que clausura un periodo de sesiones ordinarias prorrogado.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53, Secc. XIV

ESTATAL



• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Arizpe, Bacadéhuachi, Bacanora, Baviácora y Villa Pesqueira.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XV

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Átil, Caborca, Villa Hidalgo, Ures, Yécora y Bácum.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVI

MUNICIPAL

H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO

• Acuerdo que establece las Bases Generales para el Otorgamiento de Estímulos Fiscales, durante el Ejercicio Fiscal de la Ley de Ingresos y Presupuesto de Ingresos del Ayuntamiento.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Bacerac, Bacoachi, Banámichi, Carbó, La Colorada, Cucurpe y Gral. Plutarco Elías Calles.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XVIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLA NVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Cumpas, Divisaderos, Empalme, Etchojoa, Fronteras y Moctezuma.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XIX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municípios de Mazatán, Naco, Nácori Chico, Nacozari de García, Ónavas, Granados, Huásabas y Huépac.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XX

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Huachinera, Ímuris, Magdalena, Opodepe, Oquitoa, Rayón, y San Miguel de Horcasitas.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXI

ESTATAL



• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Pitiquito, Puerto Peñasco, Quiriego, Sahuaripa y San Ignacio Río Muerto.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

 Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Rosario, San Felipe de Jesús, San Javier, San Pedro de la Cueva, Santa Ana, y Soyopa.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXIII

ESTATAL

PODER EJECUTIVO-PODER LEGISLATIVO

• Ley de Ingresos y Presupuestos de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2011, de los Municipios de Santa Cruz, Sáric, Suaqui Grande, Tepache, y Trincheros.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXIV

ESTATAL

MUNICIPAL

 Modificaciones realizadas a los Presupuestos de Egresos para el ejercicio fiscal 2011 de los Municipios de Agua Prieta, Altar, Bacadehuachi, Bavispe, Granados, Huachinera, Huatabampo, Moctezuma, Nacozari de García, Rosario, San Luis Río Colorado, Sáric, Oquitoa, Aconchi, Arixechi, Baviácora, Benjamín Hill, Divisaderos, Opodepe, San Miguel de Horcasitas, Santa Cruz, Soyopa, Ures, Villa Pesqueira y Yécora.

Jueves 30 de Diciembre, B.O. 53 Secc. XXV

MUNICIPAL

• Presupuestos de Egresos para el Año Fiscal 2011, de los Municipios de Arizpe, Átil, Bacanora, Bacum, Banamichi, Caborca, Cucurpe, Huásabas, Mazatan, Naco, Pitiquito, Quiriego, Rayón, San Ignacio Río Muerto, Tepache, Trincheras, Gral. Plutarco Elias Calles, Bacerac, Bacoachi, y Cajeme.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 9

MUNICIPA!

Presupuestos de Egresos para el Año Fiscal 2011 de los Municipios de Empalme, Benito Juárez, Arizpe, Atil, Bacanora, Bácum, Banamichi, Caborca, Cucurpe, Gral. Plutarco Elías Calles, Huásabas, Mazatán, Naco, Pitiquito, Quiriego, Rayón, San Ignacio Río Muerto, Tepache, Trincheras, Bacerac, Bacoachi, Cumpas, Cananea, Cajeme, La Colorada, Etchojoa, Fronteras, Magdalena, Nácori Chico y Nogales.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 10

MUNICIPAL

 Modificaciones del Presupuesto de Egresos para el Año Fiscal 2010 de los Municipios de Agua Prieta, Arizpe, Bacadehuachi, Granados, Bacanora, Bacerac, Bacum, Bavispe, Cananea, Cajeme, Empalme, Etchojoa, Huatabampo, Guaymas,



Huachinera, Huásabas, Moctezuma, Nogales, Rayón, Magdalena, Benito Juárez, San Luis Río Colorado, San Ignacio Río Muerto, Soyopa, Tepache, Tubutama y Yécora.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 11

MUNICIPAL

 Modificación, Ampliación y Reducción del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2010 de los Municipios de Guaymas, Huachinera, Huasabas, Moctezuma, Nogales, Rayón, San Ignacio Río Muerto, Soyopa, Tepache, Tubutama y Yécora.

Viernes 31 de Diciembre, E.E. Núm. 12





Directora General Lic. Dolores Alicia Galindo Delgado Garmendia No. 157 Sur Hermosillo, Sonora. CP 83000 Tel. +52 (662) 217-4596 | Fax: (662) 217-0556